®

10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT BREAK BARREL RIFLE
CARABINA CANON ABATIBLE 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT
© CARABINA CANO ABATIVEL 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i TIRO-RAPIDO
KAPAMIMINA ZMAZTHZ KANNHZ 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT
Precision Airguns TAITTOPIIPPUINEN 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT ILMAKIVAARI

KARABIN MED BOJBAR PIPA 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT
10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT BREKKBAR RIFLE

THIS AIRGUN IS NOT A TOY AND IS RECOMMENDED FOR ADULT USE ONLY. MISUSE OR CARELESS USE MAY RESULT IN SERIOUS INJURY OR DEATH. DANGEROUS WITHIN 500 YARDS (457 METERS).

ESTA CARABINA DE AIRE COMPRIMIDO NO ES UN JUGUETE Y SE RECOMIENDA QUE SEA UTILIZADA SOLAMENTE POR UN ADULTO. EL USO INCORRECTO O DESCUIDO PUEDE RESULTAR EN UNA
LESION GRAVE O HASTA LA MUERTE. ES PELIGROSO A UNA DISTANCIA DE HASTA 500 YARDAS (457 METROS).

ESTA ESPINGARDA DE PRESSAO DE AR NAO E UM BRINQUEDO E RECOMENDA-SE O SEU USO SO A ADULTOS. O USO INCORRETO OU COM POUCO CUIDADO PODE PROVOCAR UMA LESAO GRAVE
OU ATE A MORTE. REPRESENTA PERIGO A UMA DISTANCIA DE ATE 500 JARDAS (457 METROS).

AYTO TOAEPOBOAO TOY®EKI AEN EINAI MAIXNIAL ZYNIZTATAI H XPHEZH TOY MONO AMO ENHAIKEE. H AA@OZ XPHZH 'H AMEAEIA MMOPET NA MPOKANEZEI ZOBAPO TPAYMATIZMO H KAI
(©ANATO. EINAI ENA ETTIKINAYNO OTMAO ZE AMOZTAZH 500 MAPAEZ (457 METPA).

TAMA ILMA-ASE EI OLE LELU JA SEN KAYTTOA SUOSITELLAAN AINOASTAAN AIKUISILLE. VAARINKAYTTO TAI HUOLIMATTOMUUS VOI AIHEUTTAA VAKAVAN LOUKKAANTUMISEN TAI KUOLE-
MAN. ASE ON VAARALLINEN AINA 500 JAARDIIN (457 M) SAAKKA.

DEN HAR TRYCKLUFTSKARABINEN AR INTE EN LEKSAK OCH BOR BARA ANVANDAS AV EN VUXEN. MISSBRUK ELLER FORSUMMELSE KAN ORSAKA ALLVARLIGA SKADOR ELLER DODSFALL. DEN AR
FARLIG UPP TILL 500 YARD (457 METER).

DETTE LUFTGEV/ERET ER IKKE ET LEKET@Y OG DET ANBEFALES AT DET KUN BRUKES AV VOKSNE PERSONER. FEILAKTIG ELLER UFORSIKTIG BRUK KAN FORARSAKE ALVORLIG SKADE ELLER D@DS-
FALL. DET KAN V/ERE FARLIG INNTIL EN AVSTAND PA 500 YARDS (457 METER).

PRINT: 96741 Www.gamo.com
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GAm GAMO® BREAK BARREL RIFLE-KEY PARTS GAm

Precision Airguns Precision Airguns

REFERENCE GUIDE FOR SIGHT PICTURE AND ADJUSTMENT

CORRECT SHOT INCORRECT SHOT
DISPARO CORRECTO DISPARO INCORRECTO
DISPARO CORRETO DISPARO INCORRETO
1. MUZZLE / BOCA DE CANON / ADVARSEL / $TOMIO KANNHE / PIIPUN SUU / PIPMYNNING / MUNNING $QXTH BOAH AANGAZMENH BOAH
2. BARREL / CANON / CANO / KANNH/ PIIPPU / PIPA / LGP OIKEA LAUKAUS VAARA LAUKAUS
3. MANUAL SAFETY / SEGURO MANUAL / SEGURANCA MANUAL / XEIPOKINHTH AZOAAEIA / KASIKAYTTOINEN VARMISTIN KORREKT SKOTT INKORREKT SKOTT
SAKRING / MANUELL SIKRING RIKTIG PLASSERT SKUDD FEILPLASSERT SKUDD

4. TWO-STAGE TRIGGER / GATILLO REGULABLE / GATILHO AJUSTAVEL / PYOMIZOMENH SKANAAAH / KAKSIVAIHEINEN LIIPAISIN
JUSTERBAR AVTRYCKARE / TO-TRINNS JUSTERBAR AVTREKKER

5. TRIGGER ADJUSTMENT SCREW (*) / TORNILLO DE REGULACION (*) / PARAFUSO DE REGULAGAO (*) / BIAA PYOMIEHE EKANAAAHE () SCOPE
LIIPAISIMEN SAATORUUVI (*) / AVTRYCKARENS JUSTERINGSSKRUV(*) / JUSTERINGSSKRUE AVTREKKER (*)

6. GRIP / EMPUNADURA / GUARDA MAO / XEIPONABH / KAHVA / HANDGREPP / SKJEFTE

7. BUTTPLATE / CULATIN / CORONHA / MEAMA ANAKPOYZHZ / PERALEVY / KOLVANDE / KOLBEPUTE

8. STOCK / CULATA / CULATRA / KONTAKI / TUKKI / KOLV / KOLBE

9. CHEEKPIECE / CARRILLERA / ALMOFADA / MAIOYAO KONTAKIOY / POSKITUKI / KINDKUDDE / KINNSTYKKE

Su nueva carabina de aire comprimido esta cubierta por una garantia de 1/3/5 (*) (por favor chequee la Tarjeta de Garantia) afios en piezas y asistencia
técnica contra defectos de fabricacién.

A sua nova espingarda de pressdo de ar tem uma garantia de 1/3/5 (*) (verifique o Certificado de Garantia) anos em pecas e assisténcia técnica contra
defeitos de fabrico.

To kaivoUpylio agpoBoAo oag KaAUTITETaN aTré £yyunan 1/3/5 eTGv (*) (avatpégre oTnv KapTa EYYUNONG) yia avTAAACKTIKG Kai TEXVIKI] BOrBEIa EVOVTI KATAOKEUAOTIKGV OTEAEIGV.

FRONT & REAR
Your new air rifle is covered by 1/3/5 (*) (please check the Warranty Card) years parts and service warranty against manufacturing defects. SIGHTS e @
1 |

Uudessa ilmakivaarissasi on 1/3/5 vuoden* (tarkista takuukortista) valmistusvirheet kattava takuu. Takuu kattaa varaosat ja korjauksen.
Din nya tryckluftskarabin har en garantitdckning pa 1/3/5 (*) (var god se Garantibeviset) ar pa delar, teknisk assistans och tillverkningsfel.
Ditt nye luftgevaer har en 1/3/5 (*) (vennligst se garantikort) ars garanti som dekker defekte deler og teknisk assistanse ved fabrikasjonsfeil.

(*) According to model / Segin modelo / Segundo o modelo / Avéloya pe 1o povtéd / Finlandes / Sueco / Avhengig av modell



Be sure the air gun is not loaded before adjusting trigger.

Asegurese de que la carabina no esta cargada antes de ajustar el gatillo.
Certifique-se que a espingarda ndo esteja carregada antes de pressionar o gatilho.

GAMO

Precision Airguns BeBaiweite 671 N KapapTiva Sev eival yepdTn TpIv pUBPicETe TRV OKAVSEAN.
Varmista, ettei ilma-ase ole ladattu ennen liipaisimen saatamista.
Kontrollera alltid att karbinen inte &r laddad innan du justerar avtryckaren.
Pass pa at luftpistolen ikke er lastet fer du justerer avtrekkeren.

*CAT TRIGGER SHOWN IN BELOW IMAGE

*LA IMAGEN DE ABAJO MUESTRA EL GATILLO CAT

v,
Il

ANDEPENDENTLY ADJUs T 5 o5
e

A\ Custom Acrion Triscer *A IMAGEM ABAIXO MOSTRA O GATILHO CAT L)
- *H NAPAKATQ EIKONA AEIXNEI THN ZKANAAAH CAT °
*CAT-LIIPAISIN NAKYY ALLA OLEVASSA KUVASSA o

2 STAGE TRIGGER

*BILDEN NEDAN VISAR AVTRYCKAREN CAT
*CAT-UTL@SER VIST PA BILDET NEDENFOR

* Only available on specific Gamo Air Rifles

* Solo disponible en modelos de Carabinas de aire de Gamo especificos

* Disponivel apenas em modelos especificos de espingardas de ar comprimido Gam
* AlaTiBeTal pévo o€ ouykekpipéva povTéAa agpofOAwv Tougekiwv Tng Gamo

* Saatavilla vain tiettyihin Gamo-ilmakivaareihin

* Endast tillgangligt for specifika modeller av Gamo tryckluftskarbiner

* Kun tilgjengelig pa spesifikke Gamo Air Rifles

Gamo Air Rifles equipped with the CAT (Custom Action Trigger) can have Orav n wieon Tng okavdaAng pubuioTei kdTw até 3 AiBpeg (1,35 KIAd), av Tégel TO
the trigger weight adjusted below 3 Ibs. (1,35 kg). When the trigger weight is agpoBoAo Toupéki Gamo pTropei va TTupoBoArael aTré pévo Tou.
adjusted below 3 Ibs. (1,35 kg), the Gamo Air Rifle could fire if dropped.

N N R ) R CAT (Custom Action Trigger) -liipaisimella varustettujen Gamo-ilmakivaarien
Las carabinas de aire de Gamo equipadas con CAT (Custom Action Trigger) liipaisimen painoa voidaan sataa alle 3 Ibs. (1,35 kg). Kun liipaisimen paino
pueden tener el peso del gatillo ajustado por debajo de 3 libras (1.35 kg). sa&detaan alle 3 Ibs. (1,35 kg), Gamo-ilmakivééri voi laueta, jos se putoaa.
Cuando el peso del gatillo es ajustado por debajo de 3 libras (1.35 kg), la
carabina de aire de Gamo se puede disparar si se deja caer.

Gamo tryckluftskarbiner utrustade med CAT (Custom Action Trigger) kan ha
vikten pa avtryckaren justerad under 3 pund (1,35 kg). N&r avtryckarens vikt
justeras under 3 pund (1,35 kg) kan Gamo tryckluftskarabin avfyras om man
tappar den.

As espingardas de ar comprimido Gamo equipadas com CAT (Custom Action
Trigger) podem ter a pressdo do gatilho definida abaixo de 1,35 kg (3 libras).
Quando a press&o do gatilho é definida abaixo de 1,35 kg (3 libras), a espingarda
de ar comprimido Gamo, pode disparar ao cair no chio.

Gamo Air Rifles utstyrt med CAT (Custom Action Trigger) kan fa avtrek-
kervekten justert nedenfor 1,35 kg. Nar avtrekkervekten justeres under 1,35 kg,
kan Gamo Air Rifle avfyres hvis den slippes.

Ta Gamo BOA €KI0 TTOU €ivan £§ uéva pe CAT (Custom Action Trigger
& i ) HTTOPOUV Va £XouV puBuIouévn TV

1'r|£a|1 aKuvlSul\ng KETw aTr6 3 l\lﬁptg (1, 35 KlAu)

4

VISUALIZACAO EXPANDIDA #1

CAT (CUSTOM ACTION TRIGGER)

PreC|5|on Airguns

EXPANDED VIEW #1
VISTA EXPANDIDA #1

AIEYPYMENH OWH #1
LAAJENNETTU NAKYM #1
UTVIDGAD BILD #1
UTVIDET VISNING #1

EXPANDED VIEW #2
VISTA EXPANDIDA #2
VISUALIZACAO EXPANDIDA #2
AIEYPYMENH OWH #2
LAAJENNETTU NAKYM #2
UTVIDGAD BILD #2
UTVIDET VISNING #2

FIRST STAGE ADJUSTMENT SCREW
TORNILLO DE REGULACION PARA LA PRIMERA ETAPA
PARAFUSO DE AJUSTE PARA O PRIMEIRO PASSO
BIAAPYOMIZHZ MATO NPQTO ZTAAIO
ETUVEDON SAATORUUVI
JUSTERINGSSKRUV FOR FORSTA SKEDET
JUSTERINGSSKRUE FOR FARSTE TRINN

To Reduce Trigger Travel Length:

Para reducir la longitud de la trayectoria del gatillo:
Para reduzir o percurso do gatilho:

Ma va PEIOETE TO PAKOG TNG IadPOURAG TNG OKAVIAANG:
Liipaisimen liikkematkan vahentaminen:

For att minska avtryckarens banlédngd:

For & redusere utlgserbevegelsens lengde:

To Increase Trigger Travel Length:

Para aumentar la longitud de la trayectoria del gatillo:
Para aumentar o percurso do gatilho:

Mo va augroeTe To WrKog TNG dIadPOprg TNG OKavAaAng:
Liipaisimen liikematkan suurentaminen:

For att 6ka avtryckarens banlangd:

For & ake utlgserbevegelsens lengde:

NDEPENDENTLY ADJUS S
—

N\ Custom Acrion TricaeRy

2 STAGE TRIGGER

Odle A

SECOND STAGE ADJUSTMENT SCREW
TORNILLO DE REGULACION PARA LA SEGUNDA ETAPA
PARAFUSO DE AJUSTE PARA O SEGUNDO PASSO
BIAA PYOMIZHZ MNATO AEYTEPO 2TAAIO
TOISEN LIIKEVAIHEEN SAATORUUVI
JUSTERINGSSKRUV FOR ANDRA SKEDET
JUSTERINGSSKRUE FOR ANDRE TRINN

Clockwise Rotation

Girar en el sentido a las manecillas del reloj
Rode no sentido dos ponteiros do relogio
MepioTpEPeTE SEGIOTTPOPA

Kierto myotapaivaan

Vrid medsols

Rotasjon med klokken

Counterclockwise Rotation

Girar en sentido contrario al de las manecillas del reloj
Rodar no sentido contrario ao dos ponteiros do reldégio
MepioTpéPeTe aploTEPOTTPOPA

Kierto vastapaivaan

Vrid motsols

Rotasjon mot klokken 5



GAMO

Precision Airguns

SAT (Smooth Action Trigger)

The creep free and crisp Smooth Action Trigger is a patented trigger developed by GAMOR®. It features
a smooth action pull and has a clean, creep, and crisp feel. The SAT Trigger is designated by it's signature
platinum color.

. Precision Airguns
SAT (Gatillo de accién suave) 9

El gatillo SAT es un gatillo patentado y desarrollado por Gamo. Cuenta con un mecanismo de accion

muy suave para mayor precision en el tiro. El gatillo SAT se destaca por su distintivo color platino. ADJUSTABLE CHEEK PIECE / CARRILLERA AJUSTABLE / TRILHO AJUSTAVEL /
SAT (Gatilho de Ag¢do Suave) A A A\ A
v\‘“‘s‘w Amu””fr O gatilho SAT é um gatilho patenteado e desenvolvido pela Gamo. Possui um mecanismo de agao muito PYOMIZOMENO MAIOYAO KONTAKIOY / SAADETTAVA POSKIPAKKA
suave para maior precisdo do tiro. O gatilho SAT destaca-se pela sua cor diferente em platina. JUSTERBAR KINDKUDDE / JUSTERBART KINNSTYKKE
SAT (Smooth Action Trigger = okav8dAn opaAng evepyotroinong)
H okavBaAn SAT eival pia TraTevTapiopévn okavdaAn Trou avarixBnke ammé Tv Gamo. AlaBéTel évav oAU opaAd pnxavioud (Only Applicable for GAMO AIR RIFLES with this type of option)
evepyotroinang yia peyaAUTepn akpiBeia otnv BoAr. H okavdaAn SAT §exwpilel atré To XapakmpIoTIKG TG Xpwua TAaTivag. (Solo aplica en los modelos de CARABINAS DE AIRE DE GAMO que ofrecen este tipo de opcion)
e o SAT (Smooth Action Trigger) (Aplica-se apenas a ESPINGARDAS GAMO DE AR COMPRIMIDO que oferecam este tipo de opgdo)
5P g CREEP P RyBmnts . o P
yomintavapaa ja tarkka Smooth Action Trigger on patentoitu GAMO®:n kehittdmé liipaisin. Sen omi- (loxuer povo yia Ta AEPOBOAA TOYDEKIA GAMO TIou TIpos@EpOuV auTé To £i50G ETIAOYIC)

naisuuksiin kuuluvat pehmed veto ja puhdas, rydmiva ja tarkka tuntuma. SAT-liipaisimen tunnusmerkking M - o

* SAT Trigger Shown in Below Image on sen platinavari (Sovellettavissa vain GAMO-ILMAKIVAAREIHIN, joihin sisaltyy tdmantyyppinen vaihtoehto)

* La imagen de abajo muestra el gatillo SAT SAT (Smooth Action Trigger) (Galler endast modeller av GAMO TRYCKLUFTSKARBINER som erbjuder detta tillval)

: A imagem abaixo mostra o gatilho SAT Avtryckaren SAT &r en avtryckare med patent som har utvecklats av Gamo. Den innehaller en mycket mjuk action- (Gjelder bare gamo air rifler med denne typen alternativ)

H mmapakarw eikova Seixvel Ty okavoaAn SAT smekanism for en béttre precision i skottet. Avtryckaren SAT utmérker sig fér den karakteristiska platinaférgen

* SAT-liipaisin nékyy alla olevassa kuvassa
* Bilden nedan visar avtryckaren SAT
*SAT-utleser vist i bildet nedenfor

SAT (utlgser for jevn handling)
Den krypfrie og skarpe Smooth Action Trigger er en patentert utleser utviklet av GAMO®. Den har et jevnt
actiontrekk og har en ren, krypende og skarp felelse. SAT-utlgseren er angitt av signaturen platinafarge.

_ Gamo Air Rifles equipped with the SAT (Smooth Action Trigger) can have the trigger weight adjusted below 3 Ibs. (1.35 kg). When the
trigger weight is adjusted below 3 Ibs. (1.35 kg), the Gamo Air Rifle could fire if dropped.

Las carabinas de aire de Gamo equipadas con SAT (Smooth Action Trigger) pueden tener el peso del gatillo ajustado por debajo de 3
libras (1.35 kg). Cuando el peso del gatillo es ajustado por debajo de 3 libras (1.35 kg), la carabina de aire de Gamo se puede disparar si se deja caer.

As espingardas de ar comprimido Gamo equipadas com SAT (Custom Action Trigger) podem ter a pressdo do gatilho definida abaixo
de 1,35 kg (3 libras). Quando a pressdo do gatilho é definida abaixo de 1,35 kg (3 libras), a espingarda de ar comprimido Gamo, pode disparar ao cair.

_ Ta Gamo POROA ékia rou givan e§omAigpéva pe SAT (Smooth Action Trigger = SAA Ov va £xouv

pévn TV Trigon BaANg KaTW oTTd n; 3 AiBpeg (1,35 KlAu) ‘Otav n wieon g okav8aAng puBPIOTEN KATW amo 3 Aprt; (1, 35 Kmq), av motl To agPOPOAO TOUPEKI
Gamo unopr.l va TrupoBoAnoel amé pévo Tou.

SAT (Smooth Action Trigger) -liipaisimella varustettujen Gamo-ilmakivaarien liipaisimen painoa voidaan saataa alle 3 Ibs. (1,35 kg). Kun
liipaisimen paino sdadet&an alle 3 Ibs. (1,35 kg), Gamo-ilmakivaari voi laueta, jos se putoaa.

Gamo tryckluftskarbiner utrustade med SAT (Smooth Action Trigger) kan ha vikten pa avtryckaren justerad under 3 pund (1,35 kg).
Nar avtryckarens vikt justeras under 3 pund (1,35 kg) kan Gamo tryckluftskarbin avfyras om man tappar den.

o
>

Gamo Air Rifles utstyrt med SAT (Smooth Action Trigger) kan fa avtrekkervekten justert nedenfor 1,35 kg. Nar avtrekkervekten
justeres under 1,35 kg, kan Gamo Air Rifle avfyres hvis den slippes.

6
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DO NOT USE BB’S PELLETS

GAMO&

Precision Airguns

A SAFETY RULES

Know, understand and apply these rules each time you handle your GAMO AIR RIFLE.

1. Always point the air rifle in a safe direction.
NEVER POINT YOUR AIR GUN AT PEOPLE OR ANIMALS EVEN IF YOU THINK IT IS NOT LOADED.

2. Learn the operation of the safety system on your rifle. Become familiar with the location of the safety and how
it works.

3. Before handling your air gun, place the safety in the safe position. Always keep the safety ON, even when the air
gun is unloaded. Do not disengage the safety until you intend to fire.

4. Always keep your fingers away from the trigger during cocking and handling.
Keep your finger, and all other objects, away from the trigger until you are ready to fire.

5. Do not load the air gun until you are ready to fire. A loaded air gun should never be carried inside a vehicle.

6. Do not walk, run, jump or climb when carrying a loaded air gun.

7. Air guns are not toys. They should only be used under adult supervision. Safety is a straightforward but continu-
ous process. RESPONSIBLE ADULT SUPERVISION IS REQUIRED WHEN PERSONS UNDER 16 YEARS OF AGE USE
THIS AIR RIFLE.

8. Never use drugs or alcohol while handling this product. Use of an air gun is a significant responsibility and
all of your attention must be focused on your safe and precise marksmanship.

9. Always use eye protection when shooting and cleaning your air gun. Make sure that anyone watching the use
of the air gun wears eye protection.

10. Always use hearing protection when shooting. Make sure that anyone near by the firing of the air gun also
wears hearing protection.

11. Always be certain of what is behind your target. A pellet may pass through the target and injure or damage
objects behind the target.



® D
Precision Airguns

12. CAUTION—Your backstop should be inspected for wear before and after each use. Discontinue use if the backstop
surface shows signs of failure. Since backstop surfaces eventually fail, always place the backstop in a location that will
be safe should the backstop fail. Discontinue the use of a backstop if the projectile rebounds or ricochets.

13. When you complete a shooting session, remove the pellet magazine from the air rifle. Never store the 10X,
10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot air rifle with a magazine installed.

14. After use and before putting the air gun away, always make absolutely sure that there are no pellets in the barrel
breech.

15. The air gun and pellets should be kept in separate and secured places. Always keep the air rifle out of reach of chil-
dren. The air rifle should be stored in a locked container, safe or room. Never store a loaded air gun.

Never manipulate the 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot System with the barrel cocked. Keep it clean for its
proper functioning.

Any change in performance, such as lowered trigger force and shortened trigger travel, indicates possible wear, and such

air guns should be inspected, replaced, or properly repaired. Repairs should only be performed by qualified personnel.

Check any gun that has been dropped to ensure its function has not been altered.

Lead airgun ammunition contains a chemical known to the State of California to cause cancer and birth defects (or other

reproductive harm). Do not inhale dust or put pellets in mouth. Wash hands after handling pellets.

10
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GAMO 10X, 10X GEN2 AND 10X GEN3i QUICK - SHOT BREAK BARREL RIFLE -

AMMUNITION WARNINGS

Air guns are not toys. Misuse or careless use may cause serious injury or death.

Be careful - Shoot safely.

Your GAMO AIR RIFLE shoots 4,5, 5,5 lead or alloy pellets only.

The correct caliber for your air gun is marked on the air gun.

Always only use that caliber ammunition in your air gun.

The use of incorrect projectiles is not safe.

Do not reuse ammunition for any reason.

Use of the incorrect caliber pellets will damage the air gun and cause serious injury or death.
For best performance use only GAMO AIR RIFLE ammunition in your GAMO AIR RIFLE.
Never shoot BBs or darts in your GAMO AIR RIFLE.

For best performance and to avoid damage, treat the multishot system carefully: keep it clean, do not
force it, do not recline the rifle in where the multishot system is in touch with anything.

Never use pellets longer than 10 mm (0.39 inches). Never shoot round bbs or darts in your Gamo air rifle.

Before loading or firing your air gun for the first time, pass a cleaning rod through the bore to make sure
it is free of obstructions. Always put the safety “ON” when handling, carrying, loading/unloading the air
gun.
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GAMO®

Precision Airguns

AAWARNING:  FIRING

Always use commercial safety glasses, including wearing them over your prescription glasses when han-
dling or shooting your GAMO AIR RIFLE. Be sure that your backstop is inspected before and after each use.
Discontinue use if your surface shows signs of failure. Discontinue use of a backstop if the projectile re-
bounds or ricochets. If a pellet becomes lodged inside the barrel, refer to the “PROCEDURE FOR CLEARING
STUCK AMMUNITION” section. Each time the airgun is put away after use, ensure that the last round has
been fired, that your GAMO AIR RIFLE is completely empty, and that it is no longer cocked.

Never rely on any mechanical safety.

There is no substitute for muzzle control. Always point the airgun in a safe direction.

The safety is located in front of the trigger (see page 4, number 4). The safety is “ON” when the lever is in the
rear position (near the trigger). To release the trigger, move the safety lever to the forward position (away
from the trigger).

Always put the safety “ON” when handling, carrying, loading or unloading the air gun. Do not press the trigger
while putting the safety “ON”.

12
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Precision Airguns

IDENTIFYING YOUR MULTISHOT SYSTEM
OPERATING INSTRUCTIONS

Please take a look at the pictures below in order to identify which 10X Quick-
Shot System is the one you purchased.

HP<

10X QUICK-SHOT

144

10X QUICK-SHOT GEN2

10X QUICK-SHOT GENS3i
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Precision Airguns

INERTIAL MAGAZINE FOR 10X GENS3i

WHAT IS THE GAMO INERTIAL MAGAZINE?

The Gamo Inertial Magazine is a new technology designed to avoid loading a second pellet into the air rifle breech
when a first one has been already loaded.

If at any time the cocking action is started but not completed or reversed before fully cocking the

gun, a pellet may have moved from the magazine into the chamber. If you start a second cocking, you may introduce
a second pellet into the chamber, forcing and eventually deforming or damaging the spring.

HOW IT WORKS?

The Inertial Magazine works by rotating the magazine using the the recoil pro-
duced when the air rifle is shot.

When cocking the rifle, the 10X GEN3i Inertial Magazine loads a pellet into the
breech. During this process, the magazine does not rotate and stays in the same
position, so if you break the barrel again it will not load any additional pellet.
Only when the air rifle is shot, and using the recoil force, the Inertial Magazine will
be unlocked and will rotate in order to be able to load a new pellet when cocked
a second time.

CAN | UNLOCK THE INERTIAL MAGAZINE MANUALLY?

If for any reason you need to unlock a magazine’s empty chamber in order
to gain access to the next chamber, an unlock toggle is provided on the
magazine’s cover side.

o ¥
®
m STEP 1 - LOADING THE PELLETS INTO THE MAGAZINE

Precision Airguns

Never rely on any loading indicator or safety mechanism. ALWAYS treat your air rifle as if it was loaded.

Please make sure that you have the safety ON at all times until you are ready to shoot.

Insert the pellets into the magazine with the tip facing down as seen in picture A. Insert the first pellet into the
magazine. In order to insert a second pellet, rotate the magazine pellet holder in the direction of the arrows

marked on it. Repeat these last steps until you insert 10 pellets in it.

If you loaded your pellet backwards (skirt facing down), please operate according to “PROCEDURE FOR

CLEARING STUCK AMMUNITION”.

The magazine has a window where you can see the quantity of pellets that are left. The maximum

capacity of the magazine is 10 pellets See picture E.

When the magazine is empty, A symbol will show up in the magazine window. See picture C. @

The warning triangle indicates that there are no pellets in the magazine, but there could be a pellet in
the barrel (the last one). Make sure that the last pellet has been shot.

. i o
I
Awarnne:

The 10X, 10X GEN2 and 10X GEN3i Quick-Shot systems have different types of magazines, please make
sure to always purchase and use the appropriate magazine for your 10X Quick-Shot version.




GAMO D STEP 2 - INSERTING THE MAGAZINE INTO THE LOADER

Precision Airguns

Please make sure that you have the safety ON at all times until you are ready to shoot.
Insert the magazine into the breech as indicated in picture D. Push it down until you hear the locking mechanism engage.

Make sure that you push the magazine down until you hear the locking mechanism engage.

In order to prevent the wrong insertion of the magazine, there is a notch in one of the sides of the magazine, see picture E.
In the case of the 10X GEN2 and 10X GEN3i: Make sure that you insert the magazine with the tab facing down towards the
magazine receiver and the cheekpiece.

Insert the magazine tab into the receiver and slide it smoothly towards the barrel, until you hear it engaging with the

loader mechanism.
CLICK! @

FOR 10X QUICK—SHOT ONLY

FOR 10X GEN2 AND 10X GEN3i QUICK-SHOT

@ 1\ ; CLICK !

&‘u

©

PreC|5|on Airguns

STEP 3 - SHOOTING

Put the SAFETY ON until you are ready to shoot.

3.1 Once the magazine is inserted, break the barrel (make sure you fully
cock it), and place it back to the initial position.

CLOSING THE BARREL ABRUPTLY OR IN A VERY VERTICAL
POSITION CAN CAUSE THE PELLET TO FALL OUT OF THE
CHAMBER DURING THE ACTION.

Do not put your hand or fingers between the multishot system and the
breech while placing the barrel back to the shooting position
Now the air rifle is loaded and ready to shoot. It has a pellet in the b

3.2 When you are ready to shoot, release the safety mechanism and '

arrel breech

pull the trigger.

3.3 To shoot a second pellet, activate the safety mechanism, break the barrel again in order to rotate the magazine and
automatically insert a second pellet into the breech.

3.4 Pull the barrel back to the initial position, and when you are ready to shoot, release the safety mechanism and pull the
trigger.

3.5 Repeat this operation until you have shot 10 pellets and the magazine window shows a warning triangle (the magazine
is empty).

The warning triangle indicates that there are no pellets in the magazine, but there could be a pellet in the
barrel (the last one). Make sure that the last pellet has been shot.

This air rifle is equipped with a manual safety which operates the same as the safety on a real firearm.
While Gamo recommends you engage the manual safety between each loading, this safety design allows
you to rapidly fire multiple shots without touching the safety for each shot.

Always place the manual safety in the safe position when you are finished firing the air rifle.
Always place the manual safety in the safe position when installing or removing the 10X, 10X GEN2 and 10X GEN3i magazine.




FAILED COCKING

PreC|5|on Airguns

If at any time the cocklng action is started but not completed or reversed before fully cocking the gun, a pellet may

have moved from the magazine into the chamber. If you start a second cocking, you may introduce a second pellet into

the chamber, forcing and eventually deforming or damaging the spring. To avoid this problem, if a failed cocking has
occurred, then pull the barrel back to its original position until it locks into place, remove the magazine, progress forward

to a complete cocking, and fire it in a safe direction to clear any previously loaded pellets. The magazine can then be
returned to the gun, and start operating your air gun as usual.

Never break the barrel for more than one time without having shot the prior pellet loaded to the barrel breech.

The 10X Quick-Shot system is not designed to shoot more than 1 pellet at a time. If you break the barrel for more than

one time without shooting the prior pellet, you could load more than one pellet into the barrel. This could damage the 10X
Quick-Shot system, please refer to “PROCEDURE FOR CLEARING STUCK AMMUNITION” in order to remove the ammunition.

If you are not sure if a pellet is loaded in the breech, remove the magazine, break the barrel slightly down, as seen in
picture F, In the case of the 10X Quick-Shot, pull it up carefully in order to see if there is a pellet in the breech, see
picture G1. In the case of the 10X GEN2 and 10X GEN3i Quick-Shot system, you do not need to pull up the system in
order to see if a pellet is in the breech, see picture G2. Never break the barrel all the way as you will accidentally load
another pellet, see picture H. Another option is to shoot the rifle into a safe direction in order to make sure that there
is no pellet in the breech.

GAm D EMPTY MAGAZINE INDICATOR

Precision Airguns

The magazine has an indicator that shows:
-1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 that indicate the number of pellets that are loaded into the magazine.

Never rely on any loading indicator or safety mechanism. ALWAYS treat your air rifle as if it was loaded.

The warning triangle indicates that there are no pellets in the magazine, but there could be a pellet in the
barrel (the last one). Make sure that the last pellet has been shot. For 10X Quick-shot a warning triangle and

a white/grey dot that indicate that the magazine is empty. See pictures I7. In the case of the 10X GEN2 and 10X
GENZ3i Quick-Shot, it is also possible to check visually if there is a pellet in the rotary magazine. See pictures 12

@

FOR 10X QUICK-SHOT ONLY
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GAm STEP 4 - REMOVING THE MAGAZINE

Precision Airguns

Please make sure that you have the safety ON at all times until you are ready to shoot.

4.1 Push the button that is in front of the magazine groove as shown in picture J.
4.2 The magazine will be relased and now it can be easily removed. See picture K.

FOR 10X QUICK-SHOT ONLY  PUSH TO EXTRACT
MAGAZINE

20
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PROCEDURE FOR CLEARING STUCK AMMUNITION

Please make sure that you have the safety ON at all times until you are ready to shoot.

10X Quick-Shot Only: If a pellet is stuck in the magazine, grab the front side of the 10X Quick-Shot Mechanism and move it back
and forward to unlock the system and remove the pellet. See picture L.

Remove the magazine from the 10X Quick-Shot system and break the barrel. Pull slightly up the 10X Quick-Shot system and insert
a cleaning rod of the caliber of the air rifle into the barrel. Pull the rod through the barrel until the pellet is removed. See picture M.

10X GEN2 and 10X GEN3i Quick-Shot: Remove the magazine from the system and break the barrel. Insert a cleaning rod of the
caliber of the air rifle into the barrel. Pull the rod through the barrel until the pellet is removed.

For all 10X, 10X GEN2 and 10X GEN3i Quick-Shot. If you loaded your pellet backwards (skirt facing down), please insert the new
pellets into the magazine in the right direction in order to pull out the ones wrongly inserted.

NEVER attempt to clear stuck ammunition by firing an additional pellet through the gun as it may damage the gun. Always be
sure the safety is “ON” prior to clearing an obstruction. When you are finished, clean the barrel with the brush attachment of the
cleaning rod to remove any metal or polymer particles that may be adhered to the barrel rifling.
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GAm DISASSEMBLING 10X SYSTEM

Precision Airguns

FOR 10X QUICK-SHOT ONLY

If you could not extract the magazine, you can remove the 10X, 10X GEN2 and 10X GEN3i Quick-Shot system. Proceed

to take apart the 10X, 10X GEN2 and 10X GEN3i Quick-Shot system by extracting the linkage (picture N1) (in the case of
the 10X GEN2 and 10X GEN3i you will have to remove two linkages, and if your air rifle has a rear sight, you will need to
remove the screw that holds the rear sight) and the two metal rods located in each side of the mechanism (picture N2)

FOR 10X GEN2 AND 10X GEN3i QUICK-SHOT

22
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GAm SIGHT PICTURE AND ADJUSTMENT

Precision Airguns

Your Gamo air rifle comes with the scope unmounted. Please follow the instructions that come inside the box of the
scope to mount it on your air rifle.

The sight picture should look like the examples. To sight in your rifle, remove the caps covering the windage and
elevation adjustment knobs.
WINDAGE ADJUSTMENT

Turn the windage adjustment screw 1 (fig. B) clocwise to move the point of
impact left and counter-clocwise to move the point of impact to the right.

ELEVATION ADJUSTMENT
Turn the elevation screw 2 (fig. B) clockwise to lower the point of impact and
counterclockwise to raise the point of impact.

DISASSEMBLING THE FRONT SIGHT, ONLY APPLICABLE FOR 10X GEN2 QUICK-
SHOT MODELS WITH OPEN SIGHTS

This is only for air rifles equipped with the 10X GEN2 Quick-Shot and have open sights. When seeing through the
scope, it is possible that you see the front sight of the air rifle (this normally happens with scopes with adjustable
maghnification and when the adjustment is below 4.5X). If that is something that bothers, the front sight can be disas-
sembeld (front sight cover and optionally the fiber optic part). '

In order to disassemble the front sight cover, it is recommended to use two small
screwdrivers (or similar tool) pulling both screwdrivers towards each other,
as seen in picture

¥ 4

Once the front sight cover has been removed, there is the option of also
removing the fiber optics part. Just carefully slide to the side the fiber
optics part to remove it from the barrel, as seen in PICTURE

23
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Precision Airguns

STORAGE

For best performance and to avoid damage, treat the multishot system carefully: keep it clean, do
not force it, do not recline the rifle in where the multishot system is in touch with anything, mainly
when the rifle is being carried or stored.

Air guns should be carefully stored to prevent access by children and unauthorized users.

These products are designed to look, handle and function like rifles. These products should
be stored in such a manner to protect against theft and subsequent misuse.

Remove the 10X Quick-Shot magazine from the air rifle before storage.

Always check to see if the GAMO AIR RIFLE is unloaded when removed from storage or received
from another person.

Always store your GAMO AIR RIFLE after it has been cleaned and given a light coat of oil. Always

store your GAMO AIR RIFLE in a clean dry place. It is recommended that you store this product in a
GAMO case with appropriate anti-corrosion materials.

WHEN STORING YOUR RIFLE, ALWAYS MAKE SURE IT IS NOT COCKED, IT IS
UNLOADED AND THE SAFETY IS “ON”.

24
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Precision Airguns

CLEANING

A\ WARNING:

MAKE SURE THAT THE RIFLE IS UNLOADED AND THE SAFETY IS “ON”
BEFORE CLEANING.

To clean the rifle barrel, always open the barrel in the same way as when loading it. Use the appropiate
caliber cleaning rod, rod tip, patches and bore brush with gun solvent to clean it. You should NEVER use
lubricating oil inside the barrel or breech. It is helpful if you occasionally apply a small amount of GAMO oil
to the barrel pivot, the two cocking-lever points, and the trigger pivot. You can also clean the outside metal
parts with oil to prevent rusting.

NEVER PUT ANY OIL INSIDE THE BARREL OR THE BREECH. THE RESULTING COMBINATION COULD
CAUSE IRREPARABLE DAMAGE TO YOUR RIFLE AND SERIOUS HARM TO YOU OR OTHER PEOPLE.
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Precision Airguns

A NORMAS DE SEGURIDAD

Siempre lea y siga esta normas cada vez que maneje su CARABINA DE AIRE COMPRIMIDO DE GAMO.

1. SIEMPRE APUNTE LA CARABINA EN UNA DIRECCION SEGURA. NUNCA APUNTE SU CARABINA A PERSONAS O
ANIMALES AUN CUANDO USTED PIENSE QUE NO ESTE CARGADA.

2. Aprenda cémo funciona el seguro de su carabina. Familiaricese con el lugar donde el seguro esta colocado y su
funcionamiento.

3. Antes de manipular su carabina, active el seguro. Siempre mantenga el seguro activado, aunque la carabina no
esté cargada. No desactive el seguro hasta justo antes de disparar.

4. Siempre mantenga sus dedos fuera del gatillo cuando coja la carabina o abata el caiién.

5. No cargue la carabina con un balin hasta que esté listo para disparar. Una carabina cargada nunca debetia ser
transportada dentro de un vehiculo.

6. No camine, corra, salte o escale cuando transporte una carabina cargada con un balin.

7. Las carabinas de aire comprimido no son juguetes. ES OBLIGATORIO QUE ESTA CARABINA DE AIRE COMPRIM-
IDO SEA UTILIZADA BAJO SUPERVISION DE UN ADULTO CUANDO PERSONAS DE MENOS DE 16 ANOS DE EDAD
UTILICEN ESTA CARABINA.

8. Nunca utilice este producto bajo la influencia del alcohol o drogas. El uso de una carabina representa una gran
responsabilidad y requiere de toda la atencidn y conocimiento del que la utiliza.

9. Siempre utilice proteccion para los ojos cuando dispare y limpie su carabina. Asegurese que cualquier otra persona
alrededor de la carabina también lleva proteccion para los ojos.

10. Siempre utilice proteccion para los oidos al disparar. Asegurese que cualquier otra persona alrededor de la
carabina también lleva proteccién para los oidos.

11. Este siempre seguro de lo que existe detras del blanco. Un balin puede pasar a través del blanco y herir o dafiar lo
que haya detras de éste.
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12 .PRECAUCION - La barrera/bastién/blanco debe ser inspeccionado por posible desgaste después de cada

uso. Discontinuar el uso de este si ve que la superficie de este esta desgastado o dafiado. Siempre situelo en un
lugar seguro en caso de que fallase o se rompiera. Deje de utilizarlo si observa que el balin rebota.

13 .Después de completar la sesién de tiro, retire todo balin que pueda estar en la carabina incluido el cargador
10X, 10X GEN2 y 10X GEN3i Quick-Shot. Nunca guarde la carabina con un balin cargado.

14. Después de utilizar la carabina y antes de guardarla, siempre asegtirese de que no queda ningun balin en la
carabina.

15. La carabina y los balines deberian ser guardados en lugares separados y seguros. Siempre mantenga la
carabina fuera del alcance de los nifos. La carabina deberia ser guardada bajo llave, en una caja de seguridad o
habitacién bajo llave. Nunca guarde una carabina cargada.

A\ ADVERTENCIA:

Nunca modifique o altere su carabina GAMO. La modificacién del producto puede provocar el mal funcionamiento de éste y
puede convertir la carabina en un producto inseguro.

A\ ADVERTENCIA:

Cualquier cambio en el rendimiento, como un recorrido mas corto del gatillo o mas suave, es un indicador del posible desgaste
por el uso de la carabina. En tal caso, la carabina deberia ser inspeccionada, reemplazada, o reparada. Las reparaciones deben ser
llevadas a cabo por personal cualificado.

A\ ADVERTENCIA:

Revise cualquier carabina que haya caido al suelo y asegurese que su funcionamiento no ha sido alterado.

A\ ADVERTENCIA:

La municién de plomo para carabinas contiene un producto quimico conocido en el Estado de California por causar cancer y defec-
tos congénitos (u otros daios reproductivos). No inhale el polvo provocado por los balines y no se los ponga en la boca. Lavese las
manos después de tocar los balines.

A\ ADVERTENCIA:

No modifique la carabina, no la manipule o utilice de forma amenazadora, no la muestre en publico. La carabina podria
ser confundida por un arma real causando una respuesta armada por las autoridades. Esto puede causar lesiones o la
muerte. Ensefiar una carabina en publico puede violar las leyes estatales o locales y podria resultar un delito.
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GAMO 10X, 10X GEN2 Y 10X GEN3i QUICK-SHOT
ADVERTENCIAS SOBRE MUNICION

Las carabinas de aire comprimido no son un juguete. Un mal uso puede resultar en lesiones serias o la muerte.

Vaya con cuidado, dispare con seguridad.

Su carabina GAMO dispara balines de plomo o aleacién de calibre 4,5 0 5,5

El calibre de su carabina esta marcado en en el caiién de su carabina.

Utilice unicamente balines de calibre correspondiente al calibre de su carabina.

El uso de otros proyectiles puede hacer que la carabina no sea segura.

Nunca reutilice municién de ningun tipo.

El uso de balines de otros calibres puede dafiar la carabina y causar lesiones serias o la muerte.
Para el mejor rendimiento utilice solo municién GAMO para su carabina GAMO.

Nunca dispare BB’s (bolas de metal) o dardos con su carabina GAMO.

Para el mejor funcionamiento de la carabina, trate el sistema multishot con cuidado: maténgalo limpio, no lo
fuerce, y no lo apoye contra nada.

Nunca utilice balines mas largos de 0.39 in (10mm).

Antes de cargar o disparar su carabina por primera vez, pase una baqueta de limpieza por el cafién
para asegurarse de que no hay obstrucciones. Siempre active el seguro antes de manipular una carabi-
na, cargarla o descargarla.
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ANADVERTENCIA | DISPARO

Siempre utilice gafas de proteccién comerciales para los ojos, incluyendo las gafas graduadas si es el caso,
ponga siempre las gafas de protecciéon encima de las graduadas, cuando manipule o dispare la carabina.
Asegurese que su barrera/bastién/blanco es inspeccionado antes y después de cada uso. Discontinuar el
uso de este si ve que la superficie de este estd desgastado o dafiado. Siempre situelo en un lugar seguro en
caso de que fallase o se rompiera. Deje de utilizarlo si observa que el balin rebota. Si un bal[n queda alojado
dentro de la carabina refiérase a la secciéon de “PROCEDIMIENTO DE LIMPIEZA DE MUNICION ATASCA-
DA”. Cada vez que la carabina sea guardada después de su uso, asegurese de que todos los balines se han
disparado, de que su carabina no tiene ningtin balin alojado, y de que el caiién no ha sido abatido/cargado.

Nunca confie en ninglin seguro mecanico.

No hay ningun sustituto al control del caidn. Siempre apunte la carabina hacia un lugar seguro.

El seguro esta localizado delante del gatillo (ver pagina 4, punto 4). El seguro esta activado cuando la palanca
esta hacia atras (al lado del gatillo). Para desactivar el seguro, mueva la palanca hacia delante (alejandola del
gatillo).

Siempre active el seguro cuando manipule, transporte, cargue o descargue la carabina. No presione el gatillo
cuando esté activando el seguro.
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GAMO 10X, 10X GEN2 Y 10X GEN3i QUICK-SHOT

IDENTIFIQUE SU SISTEMA MULTISHOT
INSTRUCCIONES DE USO

Por favor vea las fotos aqui abajo para identificar qué 10X Quick-Shot tiene en su carabina.

10X QUICK-SHOT ‘

Precision Airguns

HP<

10X QUICK-SHOT GEN2 ‘

10X QUICK-SHOT GENS3i ‘
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Precision Airguns

CARGADOR INERCIAL PARA 10X GEN3i

¢QUE ES UN CARGADOR INERCIAL?

Un cargador inercial es un cargador disefiado para alimentar un solo balin en cada disparo de tu carabina de aire
comprimido. Este sistema evita que puedas alimentar por error dos o mas balines en tu carabina.

<¢COMO FUNCIONA?

El cargador inercial funciona detectando el movimiento de retroceso producido
cuando se dispara una carabina de muelle o IGT.

Cuando la carabina se arma el mecanismo 10X GEN3i, alimenta un solo balin en la
recamara. Al mismo tiempo, el cargador queda bloqueado con el compartimento
del cargador de donde ha salido el balin queda vacia y no avanza.

De esta forma si no disparamos y cargamos la carabina de nuevo, al estar el com-
partimento vacio, no ocurrird nada, no hay peligro en colocar otro balin dentro.
Cuando disparamos la carabina, el cargador inercial se desbloquea por la acciéon del
retroceso, quedando listo para poder cargar de nuevo.

¢PUEDO DESBLOQUEAR EL CARGADOR INERCIAL
MANUALMENTE?
Si por algin motivo necesita desbloquear el cargador inercial existe una

pequeiia palanca de color gris que empujaremos lateralmente y con el cual
conseguiremos saltar el compartimento vacio.
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m PASO 1 - CARGAR LOS BALINES EN EL CARGADOR m PASO 2 - INSERTAR EL CARGADOR EN LA CAMARA
Precision Airguns Precision Airguns

Nunca confie en ningun indicador de carga o mecanismo de seguro. SIEMPRE trate su carabina como si estuviera cargada. Por favor asegurese que tiene el seguro activado en todo momento hasta que est¢ listo para disparar.

Inserte el cargador como en la foto D. Pulse hacia abajo hasta que oiga el mecanismo encajar.

Asegurese que tiene el seguro activado en todo momento, hasta que esté listo para disparar.
Inserte los balines en el cargador con la punta del balin mirando hacia abajo como se puede ver en la foto A. Inserte
el primer balin en el cargador. Para insertar el segundo balin, debe hacer girar el tambor en la direccién de las flechas
marcadas en éste. Repita estos pasos hasta que haya i'nser_tado 10 balines. » B
Si ha cargado los balines al reyés (la cola/falda del balin mirando hacia abajo), refiérase a la seccion “PROCEDIMIEN- hacia el culatin de la carabina. Inserte el cargador y deslicelo suavemente hacia delante en direccién al cafién,
TO DE LIMPIEZA DE MUNICION ATASCADA”, . . . s hasta que oiga un ruido y quede encajado en el mecanismo.
El cargador tiene una ventana donde puede ver la cantidad de balines que quedan. La capacidad maxima
del cargador es 10 balines. Ver foto E. PARA 10X QUICK-SHOT

CLICK! @

Cuando el cargador esta vacio, el simbolo A aparecerd en la ventana del cargador. Ver foto C. @ +
El simbolo triangulo indica que no hay balines en el cargador, pero podria haber un balin alojado en el
cafidén (el ultimo) Asegurese de que el ultimo balin se ha disparado.

Asegurese de que empuja el mecanismo hacia abajo hasta que oiga el mecanismo encajar.

Para prevenir que el cargador no se haya insertado del revés, hay una muesca en uno de los lados del car-
gador, ver foto E.

En el caso del 10X GEN2 y 10X GEN3i: Asegurese de insertar el cargador con la lenglieta mirando hacia abajo y

PARA 10X GEN2 Y 10X GEN3i QUICK-SHOT

1 2
® 'Y
El 10X, 10X GEN2 y 10X GEN3i Quick-Shot tienen diferentes tipos de cargadores, por favor asegurese de
comprar y utilizar el cargador correspondiente a su sistema Quick-Shot.
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PASO 5 - DISPARO

Active el seguro hasta que esté listo para disparar.

3.1 Una vez que el cargador ha sido insertado, abata el caindn (asegurese
de que lo abate completamente), y devuélvalo a la posicidn inicial.

No ponga su mano o los dedos entre el sistema multishot y la cdmara
mientras devuelve el caiidn a su posicion de disparo inicial.

CERRAR EL CANON DE FORMA BRUSCA O EN POSICION MUY
VERTICAL, PUEDE PROVOCAR QUE EL BALIN CAIGA DE LA
RECAMARA DURANTE LA ACCION.

Ahora la carabina esta cargada y lista para disparar.

Tiene un balin en la recdmara del cafién.

3.2 Cuando esté listo para disparar, desactive el seguro y pulse el gatillo.
3.3 Para disparar un segundo balin, active el seguro, abata el cafidon de nuevo para cargar un segundo balin en la recdmara
del caidn.

3.4 Ponga el cafidn en la posicién inicial, y cuando esté listo para disparar, desactive el seguro y pulse el gatillo.

3.5 Repita esta operacion hasta que haya disparado 10 balines y la ventana muestre un simbolo de advertencia

(el cargador esta vacio).

El simbolo triangulo indica que no hay balines en el cargador, pero podria haber un balin alojado en el cafidn (el ultimo).
Asegurese de que el tltimo balin se ha disparado.

Esta carabina esta equipada con un seguro manual que funciona igual que el de un arma real.

Mientras que Gamo recomienda activar el seguro manual para cada carga de balin (o abatimiento de caidn), el seguro
permite disparar rapidamente varios balines sin tener que activar el seguro para cada tiro.

Siempre active el seguro cuando acabe de utiliza la carabina.

Siempre active el seguro cuando inserte o retire el cargador.
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Sien algun momento se empieza a amartillar el caiidn pero no se llega al final del recorrido, un balin podria haberse
desplazado desde el cargador a la cdmara. Si vuelve a amartillar el caidn por segunda vez, puede ser que introduzca un
segundo balin en el cdmara, forzando y finalmente deformando o dafiando el muelle. Para evitar este problema, si hay un
amartillado fallido, mueva el cafidn hacia atras hasta que llegue a su posicién original, retire el cargador, abata el caiién
para completar el amartillado, y dispare el balin hacia un lugar seguro para vaciar cualquier balin cargado con anteriori-
dad. El cargador se puede volver a montar en la carabina, y empezar a utilizarla con normalidad.

Nunca abata el caiidn por mas de una vez sin antes haber disparado el balin que habia en la recamara del caiién. El sistema
10X Quick-Shot no esta disefiado para cargar mas de un balin a la vez. Si Usted abate el caildn por mas de una vez sin haber
disparado previamente la carabina, Usted podria haber cargado a la recdmara del cafién mas de un balin. Esto podria dafar
el sistema 10X Quick-Shot. Por favor refiérase a la seccion “PROCEDIMIENTO DE LIMPIEZA DE MUNICION ATASCADA” para
retirar la municién.

Si Usted no esta seguro si un balin esta en la recdmara del caiidn o no, en el caso del 10X Quick-Shot, como se ve en la foto F,
levantelo con cuidado para ver si hay algun balin en el cafién (ver foto G1). En el caso del 10X GEN2 y 10X GEN3i Quick-Shot, no
tiene que levantar el sistema, vea foto G2. En ambos casos, nunca abata el caiidn por completo CON EL CARGADOR PUESTO, si
lo hace estara cargando otro balin (ver foto H). Otra opcion es disparar la carabina hacia un lugar seguro para asegurarse de que
no hay ningun balin cargado.
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m INDICADOR DE CARGADOR VACIO m PASO 4 - RETIRAR EL CARGADOR

Precision Airguns Precision Airguns

El cargador tiene un indicador que muestra: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 que indica el nimero de balines que _

estadn cargados en un cargador.

Un tridangulo de advertencia y un punto blanco/gris que indica que el cargador esta vacio. Ver fotos I. Por favor asegurese de que el seguro esta activado en todo momento hasta que

_ esté listo para disparar.

Nunca confie en ningtn indicador de carga o mecanismo de seguro. Siempre trate su carabina como si 4.1 Pulse el botén que’esté delante de la ranl._lra donde se inserta el cargador (ver foto J).
: 4.2 El cargador saltara y ahora puede ser retirado (ver foto K).

estuviera cargada.
SOLO PARA 10X QUICK-SHOT PRESIONAR PARA EXTRAER *

AroveRTENCIA: P TR

El tridangulo de advertencia indica que no hay mas balines en el cargador, pero podria haber algutn balin
en el candn (el ultimo). Aseglrese que el ultimo balin ha sido disparado, L1. En el caso del 10X GEN2 y 10X
GEN3i Quick-Shot, es también posible chequear visualmente si hay un balin en el cargador, L2.

N : B

SOLO PARA 10X QUICK-SHOT PARA 10X GEN2 Y 10X GEN3i QUICK-SHOT o
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PRESIONAR PARA EXTRAER
EL CARGADOR
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GAm PROCEDIMIENTO DE LIMPIEZA DE MUNICION ATASCADA GAm DESMONTAR EL SISTEMA 10X

Precision Airguns Precision Airguns

AArDVERTENCIA: | SOLO PARA 10X QUICK-SHOT

Por favor asegurese de que el seguro esta activado en todo momento hasta que esté listo para disparar.

Sélo para 10X Quick-Shot: Si un balin se queda atascado en el cargador, coja el 10X Quick-Shot y muévalo hacia adelante y
atras para desbloquear el sistemay el balin. Ver foto L.

Saque el cargador del 10X Quick-Shot y carague a continuacion la carabina abatiendo el caidn. Levante ligeramente el 10X
Quick-Shot e inserte la baqueta del calibre correspondiente por el cafién. Deslice la baqueta por el caidn hasta que el balin
haya salido. Ver foto M.

@ EXTRAER LA CONEXION @ EXTRAER LAS 2 VARILLAS

En el caso de que no haya podido quitar el cargador del 10X, 10X GEN2 Y 10X GEN3i Quick-Shot, Usted puede
retirar el 10X, 10X GEN2 Y 10X GEN3i Quick-Shot extrayendo la bisagra (foto N1) (en el caso del 10X GEN2 y 10X
GEN3i Usted tendra que extraer dos bisagras, y si su carabina tiene punto de mira y alza, tendra que quitar el
tornillo que tiene el alza) y los dos anclajes en cada lado del 10X, 10X GEN2 Y 10X GEN3i Quick-Shot. (foto N2)

PARA 10X GEN2 Y 10X GEN3i QUICK-SHOT

Para el 10X GEN2 y 10X GEN3i Quick-Shot: Retire el cargador del 10X GEN2 Quick-Shot y abata el caién. Inserte la baqueta
del calibre correspondiente por el caindn. Pase la baqueta hasta que el balin salga.

Para 10X, 10X GEN2 y 10X GEN3i Quick-Shot: Si ha cargado los balines del revés (la cola/falda del balin mirando hacia abajo),
por favor inserte nuevos balines en el cargador de forma correcta para hacer caer los que estan mal colocados. NUNCA
intente desatascar municién disparando otro balin, ya que esto puede dafiar la carabina. Asegurese que el seguro esta
activado antes de manipular la carabina para quitar una obstruccién. Cuando haya finalizado, limpie el cafién con el cepillo de
la baqueta para limpiar las particulas o restos que hayan podido quedar dentro del cafidn.

1 RETIRAR BISAGRA DE LA PARTE DELANTERA
2 RETIRAR BISAGRA DE LA PARTE TRASERA
3 NO RETIRAR ESTA BISAGRA
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Precision Airguns

Su carabina GAMO viene equipada con un visor desmontado. Por favor siga las instrucciones que vienen en la
caja del visor para montarlo en su carabina. 1

REGULACION DE DERIVA

Gire el tornillo de regulacion

en deriva 1 (Figura E) en el sentido de las manecillas del reloj para mover el
punto de impacto a la izquierda y en el sentido contrario al de las manecillas
del reloj para mover el punto de impacto a la derecha.

REGULACION DE ELEVACION
Gire el tornillo 2 (Fig. B) en el sentido de las manecillas del reloj para bajar el punto de impacto y en el sentido con-
trario al de las manecillas del reloj para elevar el punto de impacto.

DESMONTAJE DEL PUNTO DE MIRA FRONTAL, SOLO APLICA A MODELOS
DE CARABINA CON 10X GEN2 QUICK-SHOT Y CON MIRAS ABIERTAS

Esta seccidn solo aplica a carabinas equipadas con el 10X GEN2 Quick-Shot y que ’
tengan miras abiertas. Cuando se mira a través del visor, es posible que se vea la

mira frontal de la carabina (esto suele ocurrir con visores de aumento ajustable y

cuando el ajuste esta por debajo de 4.5X). Si esto es una molestia, la mira frontal se

puede desmontar (el cubrepunto y también de forma opcional el portafibra).

Para desmontar el cubrepunto se recomienda usar un par de destornilladores pequenos

( o similares ) haciendo palanca a modo de pinzas. Ver Foto

¥ 4

Una vez el cubrepunto ha sido desmontado, hay la opcién de desmotar
también el portafibras. Deslizar con cuidado lateralmente el portafibra
para sacarlo de su alojamiento. Ver foto
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GUARDAR SU CARABINA

Para el mejor funcionamiento de la carabina, trate el sistema multishot con cuidado: maténgalo
limpio, no lo fuerce, y no lo apoye contra nada.

Las carabinas deben ser guardadas en un lugar seguro fuera del alcance de los nifios o usuarios no
autorizados.

Estos productos estan disenados para parecer y funcionar como rifles. Estos productos deberian ser
guardados como si se trataran de rifles para protegerlos de uso no autorizado o robo.

Retire el cargador antes de guardar la carabina.

Siempre asegurese de que la carabina no esta cargada cuando la retire de donde la tenia guardada
o cuando otra persona se la dé.

Limpie y dele una pequeia capa de aceite a la carabina antes de guardarla. Siempre guarde su cara-
bina en un lugar limpio y seco. Se recomienda utilizar una funda Gamo con materiales anti-corrosién
para guardarla.

CUANDO GUARDE SU CARABINA, SIEMPRE ASEGURESE QUE NO ESTA CARGADA
O AMARTILLADA, ES DECIR, QUE PREVIAMENTE NO SE HAYA ABATIDO EL CANON.
ASEGURESE DE QUE NO ESTA CARGADA Y QUE EL SEGURO ESTA ACTIVADO.
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IP< X X,

LIMPIEZA

A\ ADVERTENCIA:

ASEGURESE DE QUE LA CARABINA ESTE DESCARGADA Y EL SEGURO
ESTE ACTIVADO (ON) ANTES DE LIMPIARLA.

Para limpiar el cafién de la carabina, abata el canén como si fuera a cargar un balin. Utilice una
baqueta de acuerdo al calibre, punta de baqueta, paifo especial, pafio y cepillo para la dnima
con liquido solvente adecuado para carabinas. NUNCA utilice aceite lubricante para el caidn. Es
conveniente de vez en cuando anadir aceite GAMO en el pivote del cafidén, los dos puntos de la
palanca de carga y el pivote del gatillo. También puede limpiar las partes externas de metal con
aceite para prevenir oxidacion.

NUNCA PONGA ACEITE DENTRO DEL CANON O EN LA RECAMARA. ESTA COMBINACION
PODRIA PRODUCIR DANOS IRREPARABLES A SU CARABINA Y CAUSAR SERIAS LESIONES A
USTED Y A OTRAS PERSONAS.
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NORMAS DE SEGURANCA

Leia sempre e siga estas normas cada vez que utilize a sua ESPINGARDA DE PRESSAO DE AR GAMO.

1. APONTE SEMPRE A ARMA PARA UMA pIRECAO SEGURA. NUNCA APONTE A SUA ARMA PARA PESSOAS OU ANIMAIS,
MESMO QUANDO PENSE QUE NAO ESTA CARREGADA.

2. Aprenda como funciona a seguranc¢a da sua espingarda de pressao de ar. Familiarize-se com o lugar onde o modo de
seguranca esta colocado e como funciona.

3. Antes de utilizar a sua espingarda de pressao de ar, ative a seguran¢a. Mantenha sempre a seguranca ativada, mesmo
que a arma nao esteja carregada. Nao desative o modo de seguranga até ao momento fazer o disparo.

4. Mantenha sempre os seus dedos afastados do gatilho quando apanhe a espingarda de pressdo de ar ou baixe o cano.

5. Ndo carregue a sua espingarda de pressao de ar com um chumbo até que esteja preparado para disparar. Uma arma
carregada nunca deve ser transportada no interior de um veiculo.

6. Nao caminhe, corra, salte ou escale quando transporta uma arma carregada com um chumbo.

7. As espingardas de presséo de ar ndo s&o brinquedos. E OBRIGATORIO QUE ESTA ESPINGARDA DE PRESSAO DE AR
SEJA USADA BAIXO A SUPERVISAO DE UM ADULTO QUANDO MENORES DE 16 ANOS DE IDADE A UTILIZEM.

8. Nunca utilize uma arma baixo a influéncia de alcool ou drogas. O uso de uma arma representa uma grande responsabili-
dade e requer toda a aten¢do e o conhecimento de quem a usa.

9. Use sempre Oculos de protegdo para os olhos quando dispare ou limpe a sua espingarda de pressao de ar. Certifique-se
de que quem esteja perto da espingarda de pressao de ar também use dculos de protegao.

10. Use sempre protegdo auricular ao disparar. Certifique-se de que quem esteja perto da espingarda de pressao de ar
também tenha prote¢éo para os ouvidos.

11. Esteja sempre seguro do que existe atras do alvo. Um chumbo pode passar através do alvo e ferir ou danificar o que haja por tras desse.
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12. CUIDADO - A barreira/fortaleza/alvo deve ser inspecionado por possivel desgaste depois de cada utilizagdo. Descon-
tinuar o uso se se vé que a superficie estd desgastada ou danificada. Coloque-o sempre em um lugar seguro no caso de
falhar ou que se rompa. Deixe de o utilizar se observar que o chumbo faz ricochete.

13. Depois de concluir a sessdo de tiro, remova todos os chumbos que posam estar no carregador da arma incluido o
carregador10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot. Nunca guarde a sua espingarda de pressao de ar carregada com um
chumbo.

14. Depois de usar a espingarda de pressao de ar e antes de a guardar, certifique-se de que ndo ha nenhum chumbo nela.
15. A espingarda de pressao de ar e os chumbos devem ser guardados em lugares separados e seguros. Mantenha
sempre a arma fora do alcance das criancas. A arma deve ser guardada numa caixa fechada a chave ou em uma parte da
casa, com chave. Nunca guarde uma arma carregada.

AVISO:

Nunca modifique ou altere a sua espingarda de pressao de ar GAMO. A modificagdo da arma pode causar o mau fun-
cionamento da mesma e pode converter a arma em insegura.

Qualquer alteracdo no desempenho, como um curso mais curto do gatilho ou mais leve, é um indicador do possivel
desgaste pelo uso da arma. Nesse caso, a espingarda de pressdo de ar deve ser inspecionada, substituida ou reparada. As
reparagoes devem ser efetuadas por pessoal qualificado.

AVISO:

Fac¢a uma revisdo de qualquer arma que tenha caido no chao para certificar-se de que o seu funcionamento nao foi alterado.

Os chumbos para espingardas automaticas, contém um produto quimico conhecido no Estado da Califérnia por pode
provocar cancro e defeitos congénitos ( ou otros relacionados com a reprodugéo).
N&o inalar o p6 provocado pelos chumbos e ndo os colocar na boca. Lave as médos apds tocar nos chumbos.

AVISO:

Nao modifique a espingarda de pressdo de ar, ndo manipule ou a utilize como ameaga, nem a mostre em publico. A es-
pingarda de pressdo de ar poderia ser confundida com uma arma real, causando uma resposta armada das autoridades.
Isso pode causar ferimentos ou mesmo a morte. Mostrar uma espingarda de pressédo de ar em publico pode violar as
leis locais e ser um delito.

44

10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT
AVISOS SOBRE MUNICOES

A Aviso:

As espingardas de pressao de ar ndo sdo brinquedos. O uso indevido pode resultar em ferimentos graves ou morte.
Seja cuidadoso, atire com seguranga.

A sua espingarda de pressao de ar GAMO dispara chumbos de calibre 4,5 ou 5,5.

O calibre da sua espingarda de pressao de ar estd marcado na cAmara da mesma.

Use somente o calibre de chumbo correspondente para o calibre da sua espingarda de pressao de ar.

O uso de outro tipo de chumbo pode fazer com que a arma seja insegura.

Nunca reutilize munigdes de qualquer tipo.

A utilizagdo de chumbos de outros calibres pode danificar a arma e ocasionar ferimentos graves ou a morte.

Nunca atire BB s (bolas de metal) ou dardos com a sua espingarda de pressdo de ar GAMO.

Para o melhor rendimento use somente municdo GAMO para a sua espingarda de pressao de ar.

A Aviso:

Nunca use chumbos mais compridos de 0,39 pol. (10 mm).

Antes de carregar ou disparar a sua espingarda de pressao de ar pela primeira vez, passe uma haste de limpeza através

do cano para certificar-se de que ndo existem obstrugdes. Ativar sempre o modo segurang¢a antes de manusear uma
arma, carrega-la ou descarrega-la.

A Aviso: TIRO

Use sempre oculos de protegdo comercial para os olhos, incluindo os éculos graduados, se necessario, e ponha sempre
os 6culos por cima dos graduados, quando manipule ou dispare a arma. Certifique-se de que o alvo-bastido-barreira
foi inspecionado antes e depois de cada utilizagdo. Descontinuar o uso se se vé que a superficie esta desgastada ou
danificada. Coloque-o sempre em um lugar seguro no caso de falhar ou que se rompa. Deixe de o utilizar se observar
que o chumbo faz ricochete. Se um chumbo ficar alojado dentro da sua espingarda de pressao de ar consulte a se¢cao
“PROCEDIMENTO DE LIMPEZA DE CHUMBO BLOQUEADO”. Cada vez que a sua espingarda de pressao de ar seja
guardada apds o uso, certifique-se que todos os chumbos foram disparados, que a sua arma nao tem qualquer chumbo
alojado, e que o cano nio foi baixo/carregado.
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Nunca confie em qualquer seguran¢a mecanica.

N&o ha nada que substitua o controlo do cano. Aponte sempre a arma em direcdo a um lugar seguro.

O modo seguranca esta colocado diante do gatilho. O modo de seguranga esta ativado quando a alavanca esta
recuada (ao lado do gatilho). Para desativar o modo seguro, mova a alavanca para a frente (afaste-a do gatilho).
Ativar o modo seguro quando use, transporte, carregue ou descarregue a espingarda de pressao de ar comprimido.
N&o pressione o gatilho quando esta a ativar o seguro.
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GAMO®D GAMO 10X QUICK-SHOT
e MANUAL DE INSTRUCOES

A sua espingarda de pressao de ar esta equipada com o sistema
GAMO 10X, 10X GEN2 ou 10X GEN3i Quick-Shot.

0P

10X QUICK-SHOT

1044

10X QUICK-SHOT GEN2

10X QUICK-SHOT GENS3i
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CARREGADOR INERCIAL PARA 10X GEN3i
O QUE E UM CARREGADOR INERCIAL?

Um carregador inercial € um carregador projetado para alimentar um tUnico chumbo em cada tiro da sua espingarda
de ar comprimido. Este sistema evita que possa colocar dois ou mais chumbos na sua espingarda, por engano.

COMO FUNCIONA?

O carregador inercial funciona detetando o movimento de recuo produzido
quando uma carabina de mola IGT é disparada. Quando a carabina é armada com
o0 mecanismo GEN3i 10X, ela alimenta um Unico chumbo na cdmara. Ao mesmo
tempo, o carregador é bloqueado com o compartimento do carregador do qual
saiu o chumbo, permanece vazio e ndo avanga.

Desta forma, se ndo atirarmos e voltarmos a carregar a carabina, ja que o
compartimento esta vazio, nada acontecera, ndo ha perigo de colocarmos outro
chumbo 14 dentro. Quando disparamos a espingarda, o carregador inercial é
desbloqueado pela agdo de recuo, ficando pronto para carregar novamente.

POSSO DESBLOQUEAR O CARREGADOR INERCIAL
MANUALMENTE?

Se por algum motivo precisar de desbloquear o carregador inercial, ha
uma pequena alavanca cinzenta que empurraremos lateralmente e com a
qual poderemos contrariar o compartimento vazio.
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PASSO 1 - CARREGAR OS CHUMBOS NO CARREGADOR.

Nunca confie em nenhum indicador de carga ou mecanismo de seguranga. Trate SEMPRE a sua espingarda de
pressdo de ar, como se estivesse carregada.

Verifique se tem o modo de seguranca ativado em todo o momento, até iniciar o disparo.

Coloque os chumbos no carregador com a ponta do mesmo virada para baixo como se pode ver na foto.

A. Coloque o primeiro chumbo dentro do carregador. Para colocar o segundo chumbo, deve rodar o tambor no sentido
indicado nas setas. Repita estes passos até que tenha colocado dez chumbos E.

Se carregou os chumbos ao contrario (a parte mais larga virada para baixo), consulte a se¢dao “PROCEDIMENTO DE
LIMPEZA DE CHUMBO MAL COLOCADO”.

O simbolo com o tridngulo A indica que ndo ha chumbos no carregador C, mas pode haver algum chumbo alojado no
cano (el ultimo) Assegure-se que o Ultimo chumbo se tenha disparado.

O tridngulo de adverténcia indica que ndo ha mais chumbos no carregador, mas pode haver um chumbo no cano
(o ultimo). Certifique-se que o ultimo chumbo foi disparado. No caso da 10X GEN 2 Quick-Shot, também é possivel
verificar visualmente se hd um chumbo no carregador.

'@ = ==

49

PT



)

B 4
m D PASSO 2 - INSIRA O CARREGADOR NA CAMARA m

Precision Airguns Precision Airguns

A avso PASSO 3 - DISPARO

Verifique se tem o modo de seguranc¢a ativado em todo o momento, até que esteja pronto para disparar. Mantenha o modo seguro ativado até que esteja pronto para disparar.

Insira o carregador no sistema GAMO 10X, 10X GEN2 ou 10X GEN3i Quick-Shot como na foto D. Pressione para 3.1Uma vez que o carregador tenha sido colocado, abra o cano volte a

baixo até ouvir o mecanismo a entrar. colocé-lo na posi¢éo inicial posicdo inicial. N
FECHAR O CANO ABRUPTAMENTE OU EM UMA POSICAO MUITO VERTICAL

_ PODE FAZER COM QUE O CHUMBO CAIA DA CAMARA DURANTE A ACAO.

Certifique-se que pressiona 0 mecanismo para baixo até o ouvir entrar.

Para evitar que o carregador ndo seja inserido de cabega para baixo, ha uma rebarba em um dos lados do carregador, _

ver foto E.

Assegure-se de colocar o carregador com a lingua virada para baixo atras da culatra da carabina. Coloque-a na 10X, Nao ponha a sua méo ou os dedos gn~tre o sigtema Qgigk-shot e acamara

10X GEN2 ou 10X GEN3i e deslize suavemente para diante na direcdo do cano até ouvir um ruido e fique encaixada enquanto coloca o cano na sua posicdo de disparo inicial. Agora a sua

no mecanismo. espingarda de pressdo de ar esta carregada e pronta para disparar. Tem um
chumbo na cadmara.

1OX QUICK—SHOT 3.2 Quando esteja preparado para disparar, desative o modo de seguranca e pressione o gatilho.

CLICK! @ 3.3 Para disparar um segundo chumbo, ative o modo seguro, abra o cano novamente para carregar um segundo

chumbo na cadmara.
3.4 Coloque o cano na posi¢ao inicial, e quando estiver pronto para atirar, desative o modo de seguranca e aperte o
gatilho.
3.5 Repita esta operacgédo até que tenha disparado 10 chumbos e possa ver no visor o simbolo de aviso (o carregador
esta vazio).

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT O simbolo tridngulo indica que ndo ha cumbos no carregador, mas pode haver um chumbo alojado no cano (o ultimo). Asse-
gure-se que o Ultimo chumbo se tenha disparado.
Esta espingarda de pressdo de ar vem equipada com um modo de seguran¢a manual que funciona do mesmo modo que uma

CLICK!! arma real.

Entretanto Gamo recomenda ativar a seguran¢a manual para cada carga de chumbo (ou abertura do cano), o modo de segu-
ran¢a permite disparar rapidamente varios chumbos sem ter que ativar o modo seguranga para cada tiro.
Ative sempre o modo de seguran¢a quando termine de usar a arma.
Ative sempre o modo de seguran¢a quando insira ou remova o carregador.
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Se em algum momento comegar a amar o cano mas nao chegar ao final do percurso, um chumbo pode ter-se deslocado des-
de o carregador para a cdmara. Se voltar a amar o cano uma segunda vez pode acontecer que introduza um segundo chumbo
na camara, for¢ando e finalmente deformando ou danando a mola. Para evitar este problema, caso haja uma armagéao falhada,
mova o cano para tras até que chegue a sua posi¢do original, retire o carregador, abra o cano para completar a armagéo e
dispare o chumbo para um lugar seguro para esvaziar qualquer chumbo carregado com anterioridade. O carregador pode-se
voltar a montar na carabina e esta comegar a ser utilizada com normalidade.

Nunca abra o cano mais de uma vez, sem ter disparado o chumbo que estava na camara. O sistema 10X Quick-Shot ndo esta
desenhado para disparar mais de um chumbo de cada vez. Se abrir o cano por mais de uma vez, sem ter disparado previa-
mente a arma, pode ter carregado na cdmara mais de um chumbo. Isso pode danificar o sistema 10X Quick-Shot. Por favor,
consulte a se¢do “PROCEDIMENTO DE LIMPEZA CHUMBO MAL COLOCADO?” para retirar o mesmo.

Caso nao esteja seguro se um chumbo esta na antecadmara do cano ou ndo. No caso da 10X Quick-Shot, ndo precisa de levantar
o sistema, ver foto G2. Em ambos os casos, nunca baixe o cano por completo COM O CARREGADOR POSTO, se o fizer estara
carregando outro chumbo (ver foto H). Otra opcidn es disparar la carabina hacia un luga Outra opg¢do é dar um tiro para um
lugar seguro para garantir que ndo ha nenhum chumbo carregado.

o ¥
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m INDICADOR DO CARREGADOR

Precision Airguns

O carregador tem um indicador que mostra:
-1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 Indica o nimero de chumbos que sdo carregados em um carregador.
- Um tridngulo de sinalizagdo e um ponto branco indicam que o carregador esta vazio. Veja as fotos I.

Nunca confie em nenhum indicador de carga ou mecanismo de seguranca. Trate SEMPRE a sua espingarda de
pressao de ar, como se estivesse carregada.

O tridngulo de adverténcia indica que ndo ha mais chumbos no carregador, mas pode haver um chumbo no cano
(o ultimo). Certifique-se que o ultimo chumbo foi disparado 1. No caso da 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot,
também é possivel verificar visualmente se hd um chumbo no carregador [2.

N : I

10X QUICK-SHOT

53




)

&
®
GAm PASSO 4 - RETIRAR O CARREGADOR

Precision Airguns

Por favor, verifique que tem o modo de seguranga ativado em todo o momento, até ao momento de disparo.

4.1 Pressione o botdo na frente da ranhura onde o carregador se coloca (ver foto J).
4.2 O carregador ira saltar e agora pode ser removido (ver foto K).

10X QUICK-SHOT PRESSIONE PARA

g EXTRAIR REVISTA

PRESSIONE PARA
EXTRAIR REVISTA

GAMO®
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PROCEDIMENTO DE LIMPEZA DE MUNICOES ENTUPIDAS

Por favor, verifique que tem o modo de segurancga ativado em todo o momento, até ao momento de disparo.
Retire o carregador da 10X Quick-Shot e dobre o cano. Coloque a vareta do calibre correspondente ao cano. Passe a
vareta até que o chumbo saiga L.

Se carregou os chumbos ao contrério (o final/aba do chumbo virado para baixo), por favor introduza novos chumbos
no carregador de forma correta para fazé-los cair, porque estdo mal colocados. NUNCA tente desentupir o cano dis-
parando outro chumbo, pois isso pode danificar a arma. Certifique-se que o modo de segurancga esta ativado antes de
retirar uma obstrucdo. Quando finalize, limpe o cano com a escova da vareta para limpar as particulas ou restos que
tenham podido ficar dentro do cano.
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RETIRAR O CARREGADOR 10X
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10X QUICK-SHOT

PT

No caso de que ndo ter podido tirar o carregador 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot pode retirar a 10X,
10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot extraindo a bisagra (foto N1) (no caso da 10X GEN2 & 10X GEN3i tem de
extrair duas bisagras, e se a sua espingarda tem ponto de mira e al¢a, tem que retirar o parafuso que tem a alga) e
as duas fixagdes em cada lado da 10X & 10X GEN2 Quick-Shot. (foto N2)

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT

GAMO'}

Precision Airguns

IMAGEM E REGULAGAO DE MIRA (VISOR TELESCOPICO)

A sua espingarda GAMO vem equipada com uma mira desmontada. Por favor, siga as instru¢gdes que vém na caixa
da mira para a montar na sua espingarda de pressdo de ar.

REGULAMENTO DA TRACAO

Rode o parafuso de ajuste de tragcdo 1 (Figura 2) no sentido dos ponteiros do
relégio para mover o ponto de impacto a esquerda e no sentido anti-horario

para mover o ponto de impacto a direit

Rode o parafuso 2 (Fig. B) na dire¢do dos ponteiros do relégio para baixar o ponto
de impacto e no sentido anti-horario para aumentar o ponto de impacto.

REGULACAO DA ELEVACAO
Deve retirar a tampa protetora da bateria antes de a usar. Retire o plastico para que a bateria tenha contacto. O inter-
ruptor da bateria esta localizado a esquerda da torre do visor. A opg¢éo de iluminagéo ativa-se ativando o interruptor

do redstato. Cada clique aumenta a intensidade. Para apagar, gire para a posi¢cdo zero. Para instalar a bateria, retire a
tampa do redstato. Introduza a bateria no redstato olhando para baixo e coloque a tampa de novo.

DESMONTAR O PONTO DE MIRA FRONTAL, SO APLICAVEL A MODELOS DE ESPINGARDAS
COM 10X GEN2 QUICK-SHOT E COM MIRAS ABERTAS

Esta se¢do so6 se aplica a espingardas equipadas que tenham miras abertas. ’
Quando se olha através do visor, é possivel que se veja a mira frontal da espingarda

(isto sé acontece com visores de aumento ajustavel e quando o ajuste esteja por baixo

de 4.5X). Se isto é incdmodo, a mira frontal pode-se desmontar (o cobre ponto e

também de forma opcional o porta fibra).

Para desmontar o cobre ponto recomenda-se usar um par de chave de parafusos pequenos
(ou similar) fazendo alavanca a modo de pingas. Ver Foto

¥ /

Uma vez o cobre ponto tenha sido desmontado, ha a op¢édo de desmontar
também o porta fibras. Deslizar com cuidado lateralmente o porta fibra para
retird-lo do seu lugar. Ver foto
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GUARDAR A SUA ESPINGARDA

Para um melhor funcionamento da espingarda, trate o sistema multi-tiro com cuidado: mantenha-o
limpo, ndo o force e ndo o apoie contra nada.

Todas as armas devem ser guardadas num lugar seguro fora do alcance das crianc¢as ou de utilizadores
ndo autorizados.

Estes produtos sdo projetados para olhar e funcionar como armas de verdade. Estes produtos devem
ser guardados como se fossem armas de verdade para protegé-los de uso ndo autorizado ou roubo.
Remova o carregador antes de guardar a arma.

Certifique-se sempre que a arma ndo estd carregada quando a remova do lugar onde a tinha guardado
ou quando outra pessoa lha dé.

Limpe e passe uma pequena capa de dleo na arma antes de a guardar. Mantenha sempre a sua espin-
garda de pressao de ar num lugar limpo e seco. Recomenda-se que use uma capa Gamo com materiais
anti corrosdo para a guardar.

QUANDO GUARDE A SUA ESPINGARDA DE PRESSAO DE AR, CONFIRME SEMPRE QUE A
MESMA NAO ESTA CARREGADA OU PREPARADA PARA DISPARAR, QUER DIZER, QUE NAO
SE TENHA ABERTO PREVIAMENTE O CANO. CERTIFIQUE-SE QUE NAO ESTA CARREGADA
E TEM O MODO DE SEGURANCA ATIVADO.
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LIMPEZA

VERIFIQUE QUE A SUA ESPINGARDA DE PRESSAO DE AR NAO ESTA CARREGADA E
QUE ESTA EM MODO SEGURO ANTES DE PROCEDER A SUA LIMPEZA.

Para limpar o cano da espingarda, dobre o cano do mesmo modo que para a carga de munic¢do. Utilize
uma vareta de acordo com o calibre, ponta da vareta, pano especial, pano e escova para o interior do
cano com liquido solvente e éleo adequados para limpar a sua espingarda.

Nunca utilize éleo lubrificante no cano. Pode-se aplicar uma pequena quantidade de éleo Gamo na
ranhura do cano, na alavanca que faz com que o esfor¢o para abrir, ou na ranhura do gatilho. Nunca
aplique dleo na cadmara ou na entrada do cano. Também é recomendado limpar as partes metalicas
externas da espingarda de pressdo de ar com um pouco de dleo, para evitar que se oxide.

NUNCA COLOQUE OLEO NO INTERIOR DO CANO OU DA CAMARA POIS ISSO PODERIA DANIFIC-
AR A SUA ESPINGARDA DE PRESSAO DE AR E DANIFICA-LA.
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MavTa va SioBdadeTe kai va akoAouBEeiTe autoUg Toug KavOVEG ao@aleiag KABe gopd Trou xeipileaTte To AEPOBOAO TOY®EKI THXZ GAMO.

* NA ZHMAAEYETE MNMANTA THN KAPAMIINA ZE MIAAZDAAH KATEYOYNZH. Moté punv onuadeleTe 10 6TTAO 00G O€ avBpwIToug i
{wa, akoépn ki 6tav NOMIZETE OTI Sev ival yepiopévo.

* MdBeTe TG Aermoupyei N ac@aAeia TnG kapapTrivag oag. ESoikelwBeite e To onpeio Trou Bpioketal N aopdaAeia kai n AeIToupyia TNG.

« [piv o116 TO XEIPIOPO TOU OTTAOU, BAATE TNV AOPAAEID. AIOTNPEITE TIAVTA TNV AOPAAEIQ EVEPYOTTOINMEVT, OKOMA KI AV TO TOUPEKI DeV €ival
yepaTo. Mnv ammao@alideTe TNV ao@AAeia PEXPI Aiyo TTPIV TTUPOBOANOETE.

« Mavra kpatdre Ta SAXTUAG 0ag HOKpPIG aTTd TNV okavdAAn, GTav TTAIPVETE TO OTTAO ) KAUTITETE TNV KAvvI.

* Mnv yepigeTe TNV KApauTTiva PE KavEva o@aipidio, JEXPI va Ei0TE £TOIJOI va TTUPOBOANTETE. 'Eva YEUIOUEVO OTTAO DeV TTPETTE TTOTE VO
UETOQEPETAI EVTOG EVOG OXANATOG.

* OTaV PHETAOPEPETE EVO TOUPEKI YEUIOUEVO OKOUA KOl E £VO OQAIPIBIO, NV TTEPTTATATE, TPEXETE, KAVETE GAUOTA 1} AVAPPIXATEIG.

« O1 kapapTriveg oupTTieapévou aépa dev eival Traixvidia. EINAI YTIOXPEQTIKO AYTO TO AEPOBOAO OMAO NA XPHZIMOTIOIEITAI
YNO THN EMNIBAEWH ENOZ ENHAIKA'OTAN ATOMA MIKPOTEPA TQN 16 ETQN TO XPHZIMOTIOIOYN.

* MnV XpnOIKOTIOIEITE TTOTE QUTO TO OTTAO UTTO TNV ETTAPEIN AAKOOA, 1} VAPKWTIKWY @apUdKwy. H Xprion HIag KapauTrivag gival pia peyain
€UBUVN Kal aTTaITel TNV TTARPN TTPOCOXT KAl YVWOoN Tou XProTn.

* Na @popdTe TTAVTa TIPOOTATEUTIKG YUGAIG GTaV TTUPOBOAEITE 1) KaBapIZeTe TO TOUPEKI 0OG. BeBaiwBeite 611 GAol oI GAAoI yUpw aTTd T
KapapTriva €TTi0NG POPAVE TTPOCTATHN PATIWV.

« [Mavta va opdTe wToaoTrideg Katd TNV TTUpoBoAnon. BeBaiwbeite 611 GAol ol GAAoI yUpw aTTd TNV KOpapTTiva ETTIONG GopAve TTpooTacia
TNG aKONG.

« [Mavta va eioTe aiyoupol yia To TI UTTAPYE! TTIoW OTTo Tov 0TOX0 0aG. ‘Eva o@aipidio utropei va Trepdoel péoa atmd Tov oTOX0 Kal va
TpaupaTioel ) TTpokaAéoel BAGRN o€ 6T ival TTiow oTToé a.
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* MPOZOXH — To TauTroupi/oxUpwHa/ 0 oToX0G Ba TTPETTE va eAEyxeTal yia THBavr) ¢Bopd PETG atrd KABe Xprion. AlakOYTe TV Xpron
auTou, eav Beite 0TI QUTH N ETTIPAVEIT £l POapET i KataoTpagei. MAvTa TOTTOBETEITE TOV EQUTO GG OE ATPAAEG PEPOG, TE TIEPITITWON
TTOU aTTOTUXEI ) OTTACEL AIOKOWTE TNV XPHon €av TTapaTnproeTe 6T avatmdd To oeaipidlo.

* MeTd TNV oAokArjpwon TG okoTroBoARG, va BYAAeTe OAa Ta GQIPIDIC TTOU PTTOPET VA Eival OTNV KAPAUTTiva, GUUTTEPIAANBavVOUEVOU Tou
yepiotApa 10X GEN2 Quick-Shot. Moté unv @UAdTe To TOUQEKI PE Eva o@aIpidio Péaa.

* Metd TV Xprion TG KOpauTTivag Kai TTpIvV aTro TNV OTTOBrKEUTT) TG, TIAVTA va OlyoupeUeaTe OTI eV UTIAPXOUV OQaIpidial eVTAG.

* H kapapTriva kai Ta o@aipidia Ba TTPETTEl va aTroBnKeUOVTal O€ XWPIOTOUG KAl A0QAAEIG XWPOUG. AITNPEITE TTAVTA TNV KOPAUTTIiVA
HakpI& oTro Ta pIKpd TraidId. H kapapTriva TTPETTel va KAEIBWVETaI O pia Bupida ao@aleiog A éva KAEISwUEVO dwPATIo. Mnv atroBnkeleT

Moté pnv TpotroTTolgite 1) kKAveTe aAayég otnv GAMO kapauTiva oag. H TpotroTroinon Tou TTAou JTTopEi va TTPOKOAETEl TNV
SuoAerroupyia auToU Kal UTTOPET VA HETATPEWE! TNV KAPAUTTIVA OE £Va Jn a0@aAEG OTTAO.

OrroladrTroTe aAAayr oTnv atrddoon, OTTwG pIa GUVTOUOTEPN SIadPOWR 1) HAAAKOTEPN OKAVOGAN, eival Hia vBeIgn TBavrg pBopdg Adyw
XPAONG TOU OTTAOU. ZTNV TIEPITITWON QUTH, N KapapTriva Ba TTPETTEl va eTBewPNOEi, va avTIKaTaoTaBei i emokeuaoTei. Ol ETIOKEUEG
TIPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO EEEIBIKEUPEVO TTPOCWITTIKO.

EAéyxeTe kaBe kapapTriva TTou €xel TTEael 0To £50POg Kal Slac@aAileTe 6T n Aeiroupyia TnG dev £xel GANOIWOE.
Ta TrupopaxIkd yia agpoBOAa TOUPEKIA PTTOPET va TrepIEXOUV HOAUBS0. Mnv eloTTvEETE TRV OKAVN TTOU TTPOKAAEiTal aTTd Ta oPaIPIdIa KAl va
unv Ta BadeTe 0TO OTOWA, Hia Kal iowg va gival BAaBepd. MeTd Tnv eTTa@r Pe Ta oQaIpidIa, va TTAEVETE Ta XEPIA OOG.

Mnv KAveTe GANAYEG OTNV KAPOUTTIVA, PNV TNV XEIPICETTE 1| XPNOIUOTIOIEITE ATTEIANTIKG Kol Unv TNV deiXveTe oTov kdopo. H kapauTtriva Ba
uTTopoUoE va BewpnBei EaPaApéva WG TTPAYHATIKO OTTAO TTPOKAAWVTAG MIa EVOTTAN aTTAVTNON OTTO TIG APXEG. AUTO UTTOPET VO TIPOKAAEDE!
TpaupaTiopd fy Bdvaro. To va deiXveTe pia KOPAUTTiva OTOV KOGHO UTTOPET va TTapaIAdel TV €BVIKN i TOTTIKY VOPOBETia Kal UTTopEi va
BewpnBei agidtroivn TPAgN.
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GAMO 10X, 10X GEN2 AND 10X GEN3i QUICK - SHOT BREAK BARREL RIFLE -

MPOEIAOMOIHZEIZ INA TA MYPOMAXIKA
AArpoEIONOKEH:

O1 kapapTTiveg cUPTTIECPEVOU aépa dev eival Taixvidia. H kakr) xprion pTTopei va odnyroel o€ coBapd TpaupaTiopo 1 Bdvaro.
Na gioTe TTPOCEKTIKOI, va TTUPOBOAEITE HE aTPAAEIa.

H kapapTiva cag GAMO trupoBoAei o@aipidia poAUBSou 1) atrd Kpdua, diapeTprpatos 4,5 A 5,5.

To SIapETPNUA TOU OTTAOU 0aG, ONUEIWVETAI OTO BEAAUO TNG KAPAUTTIVAG.

Xpnoipotolgite pévo Ta o@aipidia SIAPETPAPATOG TTOU AVTIOTOIXEl OTO SIAPETPNHA TG KAPAUTTIVAG OAG.

H xprion dAAwv BANUATWY PTTOPET VO TIPOKOAECE! OTI TO TOUPEKI VO NV €ival AOPAAEG.

MoTé pnVv €TTAVOXPENOIPOTIOIEITE KAVEVOG EiIDOUG TTUPOHOXIKA.

H xprion ogaipidiwv dAAwv SiapeTpnudTtwy pTropei va BAAWel To 6TTAO Kail va TTpokaAécel coBapd TpaupaTiond fi Bdvaro.

Mo kaAUTEPN ammddoon, xpnolJoTTolEiTe HOVo TTupodaxikd GAMO yia Tnv kapapTiva oag GAMO.

Me Tnv kapaptiva cag GAMO, Troté pnv TTupoBoAcite pe BBs (peTaAAikég opaipeg) A BeAdkia.

Moté un xpnoipotroleite ogaipidia peyaAutepa Twv 0,39 in (10 mm).

Mpiv atré 10 YEPIoPA Kal TOV TIPWTO TTUPOBOAITHS PE TNV KAPAUTTiva oag, TrEpAoTe éva TTavaki KabBapiopou atré TV Kavvn yia va
BeBaiwBeite OTI Sev UTTAPYE! PPaYHOS. MTAVTa EVEPYOTTOIEITE TNV AOPAAEIR TTPIV TO XEIPIOWO HIAG KAPAUTTIVAG, TIPIV TNV YEHIOETE 1
QOEIGOETE.
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MavTa va gopdre yuaNid TTpooTaciag paTwy, cupTrepIAapBavopévwy YuaAiwy opdoswg, edv xpeideTtal. Na gopdTe Trévta Ta yuahid
TIPOCTOCIaG TIAVW aTTé AUTA TG OPACEWS, KATA TOV XEIPIOUO 1| TTupoBoNIoud. Mpiv Kal PETd aTrd KABE Xprion, BeRaiwBeite 611 TO
TOPTTOUPI/OXUPWHA/OTOXOG OaG VA EXEl EAEYXOEL. AIOKOWETE TNV XPrian auTou, qv JeiTe OTI QUTH N ETTIPAVEID £XEI POAPET 1) KATAOTPAPE.
MavTa ToTToBETEITE TOV EQUTO 0AG O AOPAAEG UEPOG, OE TIEPITTTWON TTOU ATTOTUXE! ) OTTA0EL AIGKOWTE TNV XPAON €4V TTApATNPAOETE

&1 avatndd To oaipidio. Av éva o@aipidio KOAAOEI EVTOG TNG KAPAUTTivVag avaTpégte aTnyv evotnta “AlIAAIKAZIA KAGAPIZMOY
ZDAIPIAIQN MOY EXOYN KOAAHZEI". Kabe gopd Trou, PETE TNV Xprion, To TOUPEKI puAdooeTal, BeBaiwbeiTe 6Tl dAa Ta opaipidia £xouv
@UYEL, TTIWG N KAPATTiVa 0ag BV £XEI TQAIPIDI EVTOG KI OTI N KAVVN OV €XEl YEUIOTEI KAUPOEL.

Mnv euTTIOTEUEDTE TTOTE OTTOINONTIOTE UNYAVIKT) ACPAAEIQ.

Aev UTTAPXEI UTTOKATAGTATO YIa TOV EAEYXO TNG KAVVNG. MAavTa va onuadeUETE TNV KAPOUTTIVO TTPOG éva AOQAAEG HEPOG.
H aogdAeia BpiokeTal prpooTd atrd Tnv okavaaAn (BAEte aehida 4, onueio 4). H aopdAsia evepyotrolgital 6Tav o HoxAdG ival TTpog Ta
Tiow (diTTAa aTNV okavSAaAn). Ma va aTTevePyoTTOINOETE TNV AOPAAEIX, HETAKIVIOTE TO HOYXAS TTPOG Ta EUTTPAG (MAKPIG OTTd TN OKAVOEAN).

MévTa KaTd ToV XEIPIOPS, TNV PETAPOPE, YEUIOUA I} ABEIQoA TG KAPAUTTiVag, va Bagete TNV aogdAeia. Mnv Trardre Tn okavdaAn étav
EVEPYOTTOIEITE TNV OOPAAEIQ.
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Precision Airguns OAHrIIEZ XPHZEQZX Precision Airguns
MapakaAoUue BeiTe TIG TTAPAKATW QuUTOYPAPIES Yial VOl FEMIZTHPAZ ANTIZTAZHZ I'lA 10X GEN3I

Trpoadiopicete TTolo 10X Quick-Shot €xel N kapauTiva oag.

TI EINAI O TEMIZTHPAZ ANTIZTAZHZ;

O yepioTAPAG avTioTaong £xel oXeSIQOTEN yia va TPOPOJOTEI e HOvo pia BoAida yia kaBe BoAR atrd To agpoBOA0 TOUPEKI
0gag. Auté 1o ouaTnua eutrodiel va Tpo@odoTnBolv Katd AdBog dUo f TTepIoadTePeg BOAIDEG OTNV KapauTTiva 00G.

NQz AEITOYPIEL

O YEUIOTAPAG avTIoTAONG AEITOUPYET aviXVEUOVTAG TNV Kivnon avakpouong TTou
TTapayeTal 6Tav TTUpodoTeiTal éva eAaTApIio kapauTrivag A IGT.

‘Otav n kapapTriva oTTAigeTal pe Tov pnxaviopd 10X GEN3i, tpogodoreital pia pévo
BoAida oTov BdAapo. Tautdxpova, O YEUIOTAPAG MTTAOKAPETAI E TO DIAUEPIOUA TOU
YEUIOTAPA a1rd 610U €XEl Byel N BOAIda va TTapapével AdeEI0 Kal Oev TTPOXWPA.

Me auTév Tov TPOTTO, €AV BEV TTUPOPBOAATETE KAl YEPIOETE avd TNV KapauTriva,
agoU 1o dlapépiopa gival adelo, dev Ba oupei TiToTa. Agv UTTApXE! KivOuvog va
TOTT00€TNOEI pé€oa AAAN BoAida. OTav TTUpodoTEiTal N KAPAUTTIVA, O YEUIOTAPAG
avTioTaong EePTTAOKAPETAI aTTd TNV AVAKPOUON Kal €ival £TOINOG VO YEPIOTET Eava
He BoAda.

MMNOPQ NA =EMNAOKAPQ XEIPOKINHTA TON FrEMIZTHPA
ANTIZTAZHZ;

Av yia oTrolovdnTIoTE AOYO XPEIOOTEN va {EUTTAOKAPETE TOV GdEI0 BAAapO
YEPIOTAPA, UTTAPXE! £VAG YKPI MIKPOG HOXAGG TTOU PTTOPE VO TTIEOTET
TTAQYiWG KAl PE TOV OTTOI0 PTTOPET VO aTTEAEUBEPWOEI.

HP<

10X QUICK-SHOT

144

10X QUICK-SHOT GEN2

10X QUICK-SHOT GENS3i
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BHMA 1 - FEMIZETE ME ZOAIPIAIA TON FEMIETHPA.
AArPOEIRONONEH:

Moté punv eptmoTeleoTe oTroladrTToTe £vOEIEN yepiopaTog i pnxavioud ac@daAiong. NMANTA va BewpeiTe To OTTAO 0ag, 0av vVa eival YEUITUEVO.

BeBaiwbeite 611 £xETE EvepyoTTOINOEl TNV ACPAAEIQ VA TTACA OTIYUN HEXP! VA EI0TE £TOIPOI VO TTUPOBOANCETE.

EicdayeTe Ta 0@aipidia GTOV YEUIOTHAPA HE TNV AKPEN TOU GQaIpIBiou TTPOG Ta KATW, OTTWG UTTopEiTe va Seite aTnv eikdva A. ToTroBeTHOTE
TO TIPWTO CQPaIPIDIO OTOV YEUIOTHPA. TMa va €I0GyETe TO SEUTEPO OPAIPIDIO, TIPETTEI VO TTEPIOTPAPET TO TUPTTAVO TTPOG TNV KaTeEUBUVON
TwV BeAwv. ETravardBete autd Ta BApaTa péxpl va éxeTe TomoBeTroel 10 opaipidia B.

Av €xeTe BaAel avatroda Ta o@aipidia (N oupd/To TreEPiBANUa KoITalovTag TTPOG Ta KATW), avaTpégTe aTnv evotnTa “AlIAAIKAZIA
KAGAPIZMOY ZDAIPIAIQN MOY EXOYN KOAAHZEI”

To oUPBOAO evOG TPIYWVOU dNAWVEL 6Tl BEV UTTEPXOUV BANPATAKIG OTOV YEUIOTAPA C, aAAd pTTopEi va uTTdipyel éva BAnuaTdki otnv
kavvn (1o TeAeuTaio). BeBaiwBeite 61 To TEAEUTAiO BANPATAKI £X€I TTUPOBOANBEI.

Ta 10X Quick-Shot £xouv dIOPOPETIKG €idN YePIOTAPWY. MapakaAoUUe GPOVTIOTE va ayopAcETE Kal VO XPNOIUOTIOIEITE
TO QVTIOTOIXO YEMIOTHPA YIa To oUOTNUE oag Quick-Shot.

= T
I

(A

66

GAMO D EHMA 2 — EIEAFETE TON FEMIZTHPA STON ©@AAAMO

Precision Airguns

MapakaAw BeBaiwBeite 6T ExeTE aoPaAioel avd TTAoa OTIyUn, PEXPI TTOU va gival £TOINOI VO TTUPOBOAATETE.

TotroBeTAOTE TOV YeUIOTAPa oTo oUoTnua 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot, 6T1wg atn wToypaegia D. MiéaTe Tpog Ta
KATW, PEXPI VO AKOUOTET TTwG EIOHABE O PNXavIoPoG.

BeBaiwBeite TTwg wHEiTE TOV PNXaVIOPS TTPOG Ta KATW PEXPI VA OKOUTETE TOV UNXAVIOUO Va EICEPXETA.

Mo va atro@euxBei To OTI va TOTTOBETNOET avATIOdA 0 YEPIOTHPAG, UTTAPXE! éva YPEQ 0T Yia TTAEUPA TOU YEUIOTAPA, BEiTE TNV
pwToypapia E.

Ztnv mepimtwon Tou 10X, 10X GEN2 & 10X GENB3i: BeBaiwbeite 0TI EI0GYETE TOV YEUIOTAPA HE TN TIPOEEOXT TTPOG TO KATW KAl
TIPOG TO TTEAPA QVAKPOUONG TNG KAPANTTIVAG.

10X QUICK—SHOT
CLICK!

- - =

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT
CLICK!
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BHMA 3 - NYPOBOAIZMOZ

'EXETE TNV AOPAAEIQ EVEPYOTTOINUEVN UEXPI VA EICTE ETOINOI VA TTUPOPBOACETE.
3.1. MOAig €xel TOTTOBETNBET O YEUIOTAPAG, OPOPWOTE AVACTPEPOVTAG TNV
Kavvn Kal yupidovTag Tnv oTnv apyikn Béon.

O KAEIZIMO THZ KANNHZ ANTOTOMA H ZE MOAY KATAKOPY®H GEZH
MTOPEI NA MPOKAAEZEI THN MTQZH TOY ZPAIPIAIOY AMO TON
OAANAMO KATA TH AIAPKEIA THZ APAZHE.

Mnv Badee To xép1 A Ta daXTUAG oag avdueoa oto auotnua multishot kar Tov
BAAaPO VW) ETTIOTPEPETE TNV KAvVN OTNV apxIKA Béon TTupoBoAiopol. Twpa
N KapapTriva ivar yepdTn kai £Toiun va TTupoBoAfoel.

‘Exel éva ogaipidio oTov BAAANO TG KAVWNG.

3.2. Ortav €ioTe £T0IMOI VO TTUPOBOAATETE, OTTEVEPYOTTOINOTE TNV ACPAAEID Kal
TNEDTE TNV OKAVOGAN.

3.3. MNa va pigete éva SeUTEPO OPaIPIdIO, EVEPYOTTOINOTE TNV AOPAAEIR KAl KAPWTE TNV KAVVN VIO PTTEl éva SEUTEPO TPaIpidIo aToV BGAAO.
3.4. BaATe TNV KAvvn OTNV apXIkr B£0n Ki 6Tav €i0Te £TOINOI Va TTUPOBOAATETE, ATTEVEPYOTTOINOTE TNV AOPAAEIQ KaI TIOTACTE TNV OKAVOAAN.
3.5. EmavaAdBete autr| T dladikaoia PEXP! va €XETe picel 10 ogaipidia kal To TrapdBupo epgavidel éva TpoeidoTroinTiké cUPBoAo (GdeI0g
YEMIOTAPOG).

To aupBoAo Tpiywvou dnAWvel ATl BeV UTTAPXOUV 0QAIPIdIa OTOV YEUIOTAPA, aAAG UTTOPET va UTTAPXE! £va a@aipidlo aTn Kavvn (To
TeAeuTaio). BeBaiwbeite OTI TO TEAEUTAiIO OPaIPIDIO £XEl TTUPODOTNOEI.

AuTé TO agpoBAAo DIABETEN PO XEIPOKIVNTN OOPAAEIQ TTOU AEITOUPYET AKPIBWG OTTWG £va TTPAYHATIKG OTTAO.

Evw n Gamo ouvIoTd Tnv £vePyOTTOiNoN TNG XEIPOKIVNTNG AOPAAEIag yia KABE yEUIoHa o@aipIdiwy (A TNV K&vvn Auyiopévn TTpog Ta
KATW), N GOPAAEIQ ETTITPETTEI TOV YPYOPO TTUPOBOAICHS TTOAMWY TQaIpIdiwy Xwpig va XPeIAZeTal va vepyoTToinBei n ac@dAeia yia
KABE BOAN.

MavTa evepyoTroleiTe TNV aOPAAEIa OTAV TEAEIWOETE YE TNV XPAON Tou OTTAOU.

MavTa evepyoTroleiTe TNV ao@AAEIA, KATA TNV £I0QYWYA 1 TNV 0@aipeEon TOU YEUIOTAPA.
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10 TTPOBANUA, €GV £YIVE QVETTITUXAG OTTAIOWOG, METAKIVAOTE TNV KAVVN TTPOG Ta TToW PEXPI Va QTACEI OTNV apXIKA TNG Béan, pi€te Auyiovtag
TNV K&vvn yia TV 0AOKAipwon Tou oTTNIoOU Kail TTUpodOoTAOTE To BAUA TTPOG éva aoPaAég PEPOG, Yia va adeldoel To ATTolo BAAUA giXe
POPTIOTE TIPONYOUNEVWG. TOTE O YEIOTHPAG UTTOPET Va guvappoAoynBei TTaA 0TV KapapTTiva Kal va XPnoIJoTIoiNBei TTGAI KavoviKd.

MoTé pnv KATTTETE TNV KAVVN YIa TTAVW aTTé pia gopd, XwpIig va EXETE TIPWTA pigel To ogaipidio TTou fTav aTov BdAapo. To cuoTnua
MULTISHOT dev eival oxediaopévo yia va TTupoBoAe TTavw aTré éva agpaipidio TN oTiydr. Edv kGpyeTe Tnv kdvvn yia TTévw atmo pia
POpd, XWPIG va EXETE TIPWTA PIGEI PE TO TOUPEKI, Bar UTTOPET var €Xel I0EABEI oTOV BAAapo Travw aTrod éva ogalpidio. Autéd Ba utropoloe
va TTpokaAéoel BAGRN oTo ouotnua 10X Quick-Shot. Avarpégre otnv evotnta “AIAAIKAZIA KAGAPIZMOY ZAAIPIAIQN MOY EXOYN
KOAAHZELI” yia va BydAeTe Ta opaipidia.

Edv dev eioTe aiyoupol av éva BAfua Bpioketal aTo BGAap0 TTUPodOTNONG TNG KAvvNg ) 6XI, TNV TTEPiTITwon Tou 10X Quick-Shot, 6Twg
PaiveTal aTNV wToypaia =, onKWOTE TNV TIPOOEKTIKA yia va deiTe av uTTdpyouv BARuaTa aTnv kavvn (deite TN ewroypagia G). Kai oTig dUo
TIEPITITWOEIG, NV AUYIZETE EVIEAWG PEXPI TEPHa TTOTE TNV Kavvn pe TO FEEMIZTHPA TOMOOETHMENO. Edv 10 kdveTe Ba TOTTOBETNOE KI
GANo éva BAnuataki (BA. pwroypagia H). Mia GAANn eAoyr ival va pigeTe pe To OTTAO TTPOG HIa ao@aAr KareuBuvon yia va BeRaiwbeite ot
Sev UTTAPXE! Kavéva opaipidio péoa.
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Precision Airguns Precision Airguns
O yepiotipag £xel éva SeikTn TTou Seiyvel:
1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, deixvel Tov apiBuo Twv o@aipidiwy TTOU £XOUV UTTEI OTOV YEUIOTHPA. _
‘Eva TTPo€EIBOTToINTIKG TPiywvo EVOEIENG KAl HIa AEUKF) KOUKKIDa UTTOSEIKVUEL OTI €ival ADEI0G O YEUIOTAPAG. ALiTE TNV wToypagia I.
MapakaAw BeBaiwBeite OTI ExeTe aoPaAioel avd TTACA OTIYUE, MEXPI TTOU VA Ei0TE £TOIUOI VO TTUPOBOAOETE.
_ 4.1. TatAOTE TO KOUTTI TTOU €ival JTTPOCTA aTTd TNV UTTOdOoXH OTTOU EI0AYETAI O YEUIOTAPAG (BAETTE TNV PWTOYpaPia J).

i . i i i i i i i i ) . 4.2. O yepioTripag Ba caATdpel kal PTTopei Twpa va agaipedei (BAETTE pwToypagia K).
MoTé pnv ePTTIOTEVEDTE OTTOIAdNTIOTE £VOEIEN YEUIOUATOG f} HNXAVIOU6 ac®AAIong. AVTIHETWTTIETE TIAvVTa To OTTAO 0OG, oAV va gival
OTTAIOUEVO Kal YEUATO.

TYMOZ A AQAIPEZH
10X QUICK-SHOT TOY GOPTIZTH

To poeIdoTroInTikd TPiywvo évdeigng Seixvel 0TI dev €xel GAAa opaipidia oTo YepIoTAPA, aAAd Ba pTTopouoe va £xel éva o@alpidio
oTn kavvn (1o TeAeutaio). BeBaiwbeite OTI £xeTe pigel TO TEAEUTAIO TPaIPidIO. ZTNV TEPITTTWON TG KapauTrivag 10X Quick-Shot,
eival emiong duvaTd va eAEYXETE OTITIKG €AV UTTAPXEI BANUATAKI OTO YEUIOTAPA.

N : B

10X QUICK-SHOT
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10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT

TYNOZ A AQAIPEZH
TOY ®OPTIXTH
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Precision Airguns Precision Airguns

AIAAIKAZIA KAGAPIEMOY S®AIPIAION MOY EXOYN KOAAHZEI 1ox auickesHoT

MapakaAw BeBaiwBeiTe 0TI £XETE aoPaANiTE! avd TGO OTIYURA, MEXPI TIOU Va gival £TOIJOI va TTUPOBOAAOETE.
AgaipéaTe Tov yepiotipa 10X Quick-Shot kai kateBdaTe TV kavvn. Eiodyete TNV Bépya KaBapIoPOU Tou avTioTOIXOU SIAUETPRHATOG
aTnv kavvn. MepdoTe TNV Bépya KaBapiopoU péxpl va Byel To ogaipidio.

@ AQAIPEZTE TH ZYNAEZH @ AQAIPEZTE TO 2 POA

Ze TTEPITITWON TTou Oev KaTaPEPETE va ByAGAeTe Tov yepioTApa atmé 1o 10X, 10X GEN2 & 10X GENSi Quick-Shot, ptropeite va BydAeTe T0
10X Quick-Shot, amoupovTag v apBpwan (pwtoypagia NT) (aTnv Trepitrtwon Tou 10X Ba TpéTrel va BydAete SU0 apBPWOEIG KI €GV N
KapapTriva oag éxel DIOTITPA Kal KOKopa, Ba TTPETTEN va ByAAETE TN Bida TTou €Xel 0 KOKopag) kal Tar SUO TTACTPAKIA € KABE TTAEUPA TNG
10X, 10X GEN2 & 10X GENB3i Quick-Shot. (pwroypaepia N2)

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT

Kai yia Ta duo povtéAa 10X Quick-Shot: Edv éxete BaAel Ta ogaipidia armrd Tnv avamodn (n oupd/miow pépog Tou BAARuaTog
OTPOPPEVA TIPOG TA KATW), TTAPAKAAW EI0AYETE VEQ OPaIPidIa OTOV YEUIOTAPO OWOTA YIa va TIETOUV eKEiva TTou gival AdBog
TOTTOBETNUEVAL.

MOTE pnv pooTraBnoeTe va Eeutrhokdpete o@aipidio pe TTUPoBOAICHS GAAOU o@aipISiou, KABWG auTd UTTOPET va TTPOKAAETE! gnpId
07O TOUPEKI. BeBaiwBeite 0TI £xeTE oPaAioel TTPIV atrd To va ByAAeTe éva eptrodio. OTav €XeTe TEAEIWOEI, KABAPIOTE TNV KAVVN WE TNV
BoupTtoa TnG BEpyag kabBapiopoU yia va KaBapioeTe Ta CwHATIOIA r) UTTOAEIPATA TTOU UTTOPET va UTTApXav HECA OTn KA.

1 AGAIPEZTE TON MMNPOZTINO MENTEZE
2 AQAIPEZTE TON MIZQ MENTEZE
3 MHN AQAIPEZETE AYTON TON MENTEZE
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Precision Airguns

H kapapTriva cag GAMO di06€Tel pia agaipoUpevn dioTrTpa. MapakahoUpe akoAoUBAOTE TIG 0dnyieg TTOU UTTAPXOUV OTNV CUCKEUATIa
NG JIGTITPAG VIO VA TNV BAAETE OTNV KAPAUTTiVAL.

PYOMIZH EKTPOIMHZ ANEMOY

TupigTe TV Bida pUBHIONG TTapeKTPOTIAG avépou 1 (Zxrjpa B) Tpog v katelBuvon
TWV SEIKTWV TOU POAOYIOU VIOl VA UETAKIVIOETE TO OMUEIO KPOUONG TIPOG Ta OPIOTEPG Kall
apPIOTEPOOTPOPA YIA VO UETAKIVIOETE TO ONEI0 KPOUONG TTPOG Ta SECIAL.

['upioTe Tn Bida 2 (Eik. B) Geélc')cnpocpa YIO VO XapNAWOETE To onueio TG KpoUong Kal
apIoTEPOTTPOPA, VIO VO AVEBATETE TO oNUEio TG KPoUong.

®YAAZH THZ KAPAMIINAZ ZAZ

Mo TNV KaAUTEPN AgIToupyia TNG KAPOWTTIVOG, Va XEIPICEOTE TTOAU TTPOCEKTIKG TO oUuoTnua multishot: va
Jével KaBapo, pnv To TECETE KAl PNV TO OTNPICETE TTOUBEVA.

O1 KOpapTTiVEG TTPETTEN VO PUAGCTOVTAI O ACQAAEG PEPOG POKPIG aTTd Ta TIaISIA 1) hn €§0UCIOd0TNHEVOUG
XPrOTEG.

PYOMIZH THZ ANYWQZHX To 6TIA - 5 . . A . . o . .

Mpérel va ByAAETE TO TIPOOTATEUTIKO KAAUMMT TG PTTATaPIAg TTPIV aTTé Tn Xeron. BydATe To TTAOTIKO £T01 WOTE N pTTaTapia va €pBel a 0:” aauta exouv OX,E laaTel YIG va gaivovral kal v’q EITOUpYOUV oav TOU(pEKIG.’ a Tr[’)sﬂel’ apa V',J
ot eragn. O SIAKOTITNG PTTaTapiag BPICKETaI OTa apIOTEPE TOU TIUPYIoKoU ThG SIOTITPAG. H eTTIAOYH QWTIOUOU EVEPYOTTOIEITOI TIOTWVTOG QUAGooOVTal, Oav Va Eival TOUPEKIA YIa VO TIPOCTATEUOVTAI ATTO LN €50UCI080TNUEVN XPAON 1Y KAOTT.
TOV BIAKGTTTN TOU PEOOTATN. KABE KAIK augdvel Tnv £viaon @wTiopoU. Mo va Ty aTTevepyoTTOINOETE, YupioTe T oTnv B€on undév. MNa va AQaIpETTE TO YEUIOTAPA TTPIV TNV QUAAEN TNG KOPOUTTIVAG.

TOW(?GSTf]OS'[E TNV PTTaTapia, BYAATE TO KGAUPPA TOU PEOOTATN. EICAYETE TNV PTTOTOpIC OTOV PEOCTATN OTPAMMEVN TTPOG Ta KATW Kal BAAETE Maévta va BePaiveaTe dev gival yeUATn n KapapTriva, 6Tav TNV TIAIPVETE ATTO OTTOU TNV €iXaTe QUAGEE! 1)
€K VEOU 10 KGAUpO. 5 éval GAAO TTPOOWTTO 0OG TNV divel 1

AKOAOYOHSTE AYTES TIE OAHTIES, AN TO OFAO SAS MAPKAS GAMO EXEI MIA THAESKOMIKH AIONTPA OTaV VA AMO TTIPOO S TNV OIVEl. i . . . .

ME ®OTIZOMENO STAYPONHMA. Mpiv atrd v amoBikeuo, KaBapioTe TNV KAPAUTTIVA KAl TIEPAOTE TNV £Va PIKPO OTPWHA AadioU.
AMNOXYNAPMOAOIHZH THZ MIMPOZTINHE AIOMTPAZ, MONO E®GAPMOZETAI XTA MONTEAA KAPAMMINAZ AiatnpeiTe TTAVTa TNV KOPauTTiva 00G o€ £va kaBapd Kal aTeyvo pépog. MNa Tnv atroBAKeuan ouvioTouuE
10X GEN2 QUICK-SHOT KAI ME ANOIKTEZ AIOMNTPEZ. va XPnoIHOTIOIETE pia Brjkn Gamo pe avTISIaBPWTIKG UNIKG.

AuTr n evéTNTa I0XUEI HOVO YIa KAPAPTTiVES TToU eival epodiacuéveg e To 10X Quick-Shot kar pe avoixTég
S16TTTPEG. OTOV KOITAdETE PéTa aTré Ty JIGTITPA, ival duvaTo va BETe TO PTTPOCTIVO PEPOG TNG KAPAUTTIVAG
(autd oupBaivel ouviBwg Pe TIG BIOTITPEG PUBICOUEVNG aUgNONG Kal 6Tav N pUBHIoN ival KETw aTtd 4.5X).
Av auTo gival evVoXANTIKO, N eUTTPACBIa SIGTITPA PTTOPET VO aTTOoUVapHOAOYNBEi (Kai To OKATTEUTPO Kal
TTPOAIPETIKG TO OTAPIYHA OKOTTEUTIKOU OTTTIKAG ivag).Ma va aTToouvappoAOYrOETE TO OKOTTEUTPO, OUVICTATAI
Va XPNOIMOTIOINOETE €éva {euydpl pIKpd kaToaBidia (1) KATI TTapOpoIo), KAvovTag HoXAG oav TavaAia. BA.
PwToYPaPIa

OTAN ®YAATE THN KAPAMIINA ZAZ, MANTA NA BEBAIQNEZTE OTI AEN EINAI ®OPTIZMENH H
OMAIZMENH, AHAAAH, NQZ AEN EXEI MPOHIOYMENQX KAM®OEI H KANNH. BEBAIQOEITE OTI
AEN EINAI TEMIZMENH KAI H AZ®AAEIA EINAI ENEPIOMNOIHMENH.

MoAig atroouvappoloynBei To OKOTTEUTPO, UTTAPXE! N ETTIAOYN £TTIONG va Byel KAl TO OTHAPIYPA OKOTTEUTIKOU
OTITIKAG ivag. ZUPETE TIPOOEKTIKG TNV UTTOSOXT) OTITIKWY IVWV TIAEUPIKA Yia va Byel £§w atrd To TrepiBAnua.
Aeite TN pwToypaPia

¥ 4
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KAGAPIZMOZ

MPIN NA THN KAGAPIZETE, BEBAIQOEITE MNQx H KAPAMIINA AEN EINAI FTEMATH KAI EXEI MMNEI
H AZ®AAEIA.

lMa va kaBapileTe TNV KAVVN TNG KAPAWTTIVOG, AUYIOTE TNV KAV PE ToV 010 TPATTO OTTWG KA YIA TO YEUITUO
BAnudaTwV. Xpnoipotroinate pia Bépya kabBapiopou pe To idio diapétpnua, paBdi BEpyag, €8Ik Upaaua,
TTavi Kol BoUPTOQ IO TNV EQAPUOYT) Tou SIaAUTIKOU UypoU Kail To KATAAANAo AddI yia va kaBapioeTe TRV
KapayTriva oag.

Moté unv xpnoipotroieite AddI AiTravong otnv kavvn. MTTopeite va aTTAWOETE pia PIkpr) TTooétnTa Gamo
Aadiou oTo £8pavo OTNPIEEWG TNG KAVvNG, OTOV HOXAS TTOU KAVEI TNV TTPOCTTABEI0 KAUWEWG i GTOV OTPOPEN
NG oKavdAANnG. MNoté pnv Badete Addi aTov BAAapo r} oTnv gicodo Tng Kavvng. ETmiong, ouvioTdral va
KaBapileTe Ta EWTEPIKG HETAAAIKG €PN TOU OTTAOU PE Aiyo AGdI yia TNV ATTOQUYT) OKOUPIGG.

MOTE NA MHN BAZETE AAAI MEZA ZTHN KANNH H ZTON ©AAAMO. MIMOPEI NA BAAYETE THN
KAPAMIMINA KAI NA MPO=ENHZETE TPAYMATIZMO.
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Lue ja noudata niita ohjeita joka kerta kun késittelet GAMO-ILMAKIVAARIA.

1. SUUNTAA ASE AINA TURVALLISEEN KOHTEESEEN. ala milloinkaan suuntaa asetta ihmista TAI eldinta KOHTI, VAIK-
KA LUULISIT ASEEN OLEVAN LATAAMATON.

2. Opettele ilmakivaarin varmistimen toimintaperiaate. Perehdy varmistimen paikkaan ja toimintaan.

3. Varmista ase ennen kayttoa. Pida varmistin paalla, vaikka ase olisi lataamaton. Ota varmistin pois paalta vain vahan
ennen ampumista.

4. Pida sormesi aina pois liipaisimelta viritettdessa ja ammuttaessa.
5. Al3 lataa ilmakivaaria ennen kuin olet ampumavalmis. Ladattua asetta ei koskaan saa kuljettaa ajoneuvossa.
6. Ala kavele, juokse, hypi tai kiipea ladatun aseen kanssa.

7. llmakivaarit eivat ole leluja. ALLE 16 VUOTIAAT VOIVAT KASITELLA ASETTA VAIN JA AINOASTAAN AIKUISEN
VALVONNASSA.

8. Ala koskaan kayta asetta alkoholin tai huumeiden vaikutuksen alaisena. Aseen kayttjalla on suuri vastuu, ja se vaatii
kayttajalta kaiken mahdollisen huomion ja kokemuksen.

9. Suojaa aina silmasi ammuttaessa tai asetta puhdistettaessa. Varmista, etta kaikki aseen laheisyydessa olevat tekevét
samoin.

10. Kayta aina kuulosuojausta ammuttaessa. Varmista, ettd kaikki myos aseen laheisyydessa kayttavat kuulosuojausta.

11 Varmista aina maalin tausta. Luoti voi lapaista maalin ja aiheuttaa loukkaantumisen tai vahinkoa maalin takana.
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12. HUOMIO - Maalin tausta tulee tarkistaa jokaisen ammunnan jalkeen mahdollisen kulumisen johdosta. Jos kulumista
on havaittavissa tai tausta rikkoutuu, kdyttd on lopetettava. Sijoita maalin tausta turvalliseen paikkaan mahdollisen
rikkoutumisen varalta. Jos luoti kimpoaa, lopeta taustan kdyttaminen.

13. Ammunnan jalkeen. Tyhjenna kaikki luodit aseesta, myds 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot. - lippaas-
ta. Ala koskaan varastoi ladattua asetta.

14. Varmista jokaisen kadyton jalkeen ja ennen varastointia, etta aseessa ei ole luoteja.

15. Sailyta ilmakivaari ja luodit erillaan turvallisessa paikassa. Pida ase aina lasten ulottumattomissa. Sailyta
asetta lukitussa paikassa, turvakaapissa tai lukitussa huoneessa. Al& koskaan varastoi ladattua asetta.

A\VAROITUS:

Ala koskaan muokkaa tai peukaloi GAMO-ilmakivaaria. Muokkaaminen voi aiheuttaa vajaatoimintaa ja tehda aseesta
vaarallisen.

Mika tahansa muutos aseen suorituskyvyssa, kuten liipaisimen pehmeampi tuntuma tai lyhyempi lilkkematka, voi olla
oire aseen kaytostd aiheutuneesta kulumisesta. Kyseisessa tapauksessa ase tulisi tarkistaa, vaihtaa tai korjata. Aseen
saa korjata ainoastaan valtuutettu alan ammattilainen.

Tarkista kaikki maahan tai lattialle pudonneet ilmakivaarit ja varmista, etta niissa ei ole tullut toimintahairisita.

A\VAROITUS:

llmakivaarien luodit voivat sisaltaa lyijya. Luotien aiheuttaman p&lyn hengittaminen ja luotien paneminen suuhun
on kiellettya, ja se voi olla haitallista. Pese kadet luoteihin koskemisen jalkeen.

A\ VAROITUS:

Ald muokkaa tai peukaloi ilmakivaaria. Ala kayta uhkaavasti. Al4 esittele julkisesti. Imakivaari voidaan sekoittaa oikeaan

tuliaseeseen ja viranomaiset voivat vastata aseellisesti. Tama voi aiheuttaa loukkaantumisia tai kuoleman. limakivaarin
julkinen esilla pitdminen voi olla laitonta ja rikos.
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10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT
AMMUSVAROITUS

A\VAROITUS:

Paineilma-aseet eivat ole leluja. Vaarinkdytto voi aiheuttaa loukkaantumisia tai kuoleman.

Ole huolellinen, ammu turvallisesti.

GAMO-ilmakivaarilldasi ammutaan 4.5 tai 5.5 kaliiperin lyijy- tai metalliseosluoteja.

llmakivaarin kaliiperi on merkitty patruunapesaan.

Kayta ainoastaan ilmakivaarisi kaliiperille tarkoitettuja luoteja.

Muunlaisten luotien kdyttdminen voi tehda aseesta turvattoman.

Ala koskaan kayta kaytettyja luoteja.

Vaarakaliiperisten luotien kdytto voi vahingoittaa asetta ja aiheuttaa loukkaantumisia tai kuoleman.
Parhaan tuloksen saamiseksi kdytd GAMO-aseessa vain GAMO-luoteja.

Ala koskaan ammu metallikuulia (BB s) tai tikkoja GAMO-ilmakivaarillasi. .
Hyvan toiminnan takaamiseksi kohtele multishot-jarjestelmaa huolella, pida se puhtaana, ala rasita liikkaa. Ala
myo6skaan aseta nojalleen mitaan vasten.

A\VAROITUS:

Ala koskaan kadytad 10 mm (0.39 tuumaa) pitempia luoteja.
Ennen kuin lataat ja ammut ensimmaista kertaa, tyénna puhdistuspuikko piipun lapi varmistaaksesi piipun olevan
tyhja. Varmista ase aina ennen ilmakivaarin kasittelemista, lataamista tai sen tyhjentamista.

A\VAROITUS: LAUKAISEMINEN

Kayta aina tarkoituksen mukaisia suojalaseja, my&s silmélasien kanssa. Asetta kasitellessa tai ammuttaessa
aseta suojalasit aina silmalasien péaalle. Varmista, etta maalin tausta tarkistetaan ennen ammuntaa ja sen jal-
keen. Keskeyta taustan kaytto, jos siind havaitaan kulumista tai vikoja. Mahdollisen rikkoontumisen takia sijoita
maalin tausta aina turvalliseen paikkaan. Lopeta kaytto, jos luoti kimpoaa. Jos luoti jaa jumiin aseeseen, katso
kohtaa "OHJEET JUMIUTUNEEN LUODIN POISTOON?”. Kun ilmakivaarin kdytto lopetetaan ja ase varastoidaan,
varmista aina, etta aseeseen ei ole jaanyt luoteja, ja etta piippu ei ole ladattu.
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Precision Airguns . L
KAYTTOOHJEET
Katso alla olevat kuvat, jotta opit tuntemaan mika
_ GAMO 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot on ilmakivaarissasi.

Ala koskaan luota mink&anlaiseen mekaaniseen varmistimeen.

Oikeanlainen piipun hallinta on paras turvallisuustoimi. Suuntaa ilmakivaari aina turvalliseen paikkaan.

Varmistin sijaitsee liipaisimen edessa (sivu 4, kohta 4). Varmistin on paalla, kun vipu on taka-asennossa (liipaisim-

en vieressa). Varmistin vapautetaan vipua eteenpain liikuttamalla (liipaisimesta poispain). 10X QUICK-SHOT @
Varmista ase aina kun sita kasitelldaan, kuljetetaan, ladataan tai tyhjennetaan.

1044

10X QUICK-SHOT GEN2

s =1
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10X QUICK-SHOT GENS3i
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INERTIALIPAS 10X GEN3i

MIKA ON GAMO-INERTIALIPAS?

Gamo Inertial Magazine on uusi tekniikka, joka on suunniteltu valttdmaan toisen luodin lataaminen ilmakivaarin
pesaan, kun ensimmainen on jo ladattu. Jos virittdminen aloitetaan jossakin vaiheessa, mutta sita ei saateta loppuun
tai se peruutetaan ennen aseen taydellista virittamista, luoti on saattanut siirtya lippaasta pesaan. Jos aloitat toisen
virityksen, saatat tuoda toisen luodin pesaan, jolloin jousi pakottuu ja mahdollisesti vaantyy tai vahingoittuu.

MITEN SE TOIMII?

Inertialipas toimii lippaan kaantyessa ilmakivaarillda ammuttaessa syntyvan rekyy-
lin voimasta.

Kun kivaari viritetdan, 10X GEN3i -inertialipas lataa luodin pesaan. Taman proses-
sin aikana lipas ei kddnny, vaan pysyy samassa asennossa, joten jos taitat piipun
uudelleen, se ei lataa ylimaaraista luotia.

Vasta kun ilmakivaarilla ammutaan ja rekyylivoimaa kaytetaan, inertialipas aukeaa
lukituksesta ja kaantyy, jotta voidaan ladata uusi luoti toisen kerran viritettaessa.

VOINKO AVATA INERTIALIPPAAN LUKITUKSEN
MANUAALISESTI?

Jos sinun on jostain syysta avattava lippaan pesa lukituksesta, jotta paaset kasiksi
seuraavaan pesaan, lippaan kannen sivulla on lukituksen avauskytkin.
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1. VAIHE - LIPASTAMINEN

Al3 koskaan luota mihink&&n latausindikaattoriin tai varmistimeen. Kasittele asettasi AINA niin kuin se olisi ladattu.
Varmista, ettd varmistin on paalla koko ajan, aina laukaisuhetkeen saakka.

Lataa luodit lippaaseen luodin karki alaspdin (kuva A). Laita ensimmainen luoti lippaaseen. Toisen luodin lataamisek-
si kierra lippaan rumpua nuolten suuntaan. Toista kunnes olet ladannut kaikki 10 luotia E.

Jos olet ladannut luodit vaarin péin (pera edelld), katso 7OHJEET JUMIUTUNEEN LUODIN POISTOON?".

Kolmio osoittaa, etta lippaassa ei ole luoteja C. Tosin piippuun on voinut jadada luoti (viimeinen luoti). Varmista, etta
viimeinen luoti on laukaistu.

10X Quick-Shot-jarjestelmilléd on erilaiset lippaat. Varmista, etté hankit ja kdytat oikeaa lipasta Quick-Shot-jarjest-
elmassasi.

A B (C
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2. VAIHE - LIPPAAN KIINNITTAMINEN PATRUUNAPESAAN

PreC|5|on Airguns

Varmista, ettd ase on varmistettu aina ampumishetkeen saakka.
Kiinnita lipas GAMO 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot -jarjestelméan (kuva D). Paina alaspéin, kunnes
lipas loksahtaa paikalleen.

Varmista, etta painat alaspain aina loksahdukseen saakka.

Lippaan vaarinpain kiinnittymisen estédmiseksi lippaan kyljessa on lovi (kuva E). 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i.
Varmista lipasta kiinnittdessasi, etta salpa osoittaa alas kivaarin tukin suuntaan. Kiinnita se 10X, 10X GEN2 &
10X GENZ3i -jarjestelmaan ja liu“uta varovasti eteenpéin piipun suuntaan, kunnes loksahtaa paikalleen.

1OX QUICK—SHOT

CLICK! . @

- -

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT

CLICK!

- W e

©
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3. VAIHE - LAUKAISU

Pida ase varmistettuna laukaisuhetkeen saakka.

3.1 Kun lipas on paikallaan, virita ase piippua taittamalla.

Palauta piippu paikalleen.

TYNNYRIN SULKEMINEN AKILLISESTI TAI ERITTAIN PYSTYSUORASSA
ASENNOSSA VOI AIHEUTTAA PELLETIN PUTOAMISEN KAMMIOSTAMME
TOIMINNAN AIKANA.

Al3 laita katta tai sormia multishot-jarjestelmén ja patruunapesén viliin,
kun palautat piipun alkuperdiseen laukaisuasentoon. Nyt ilmakivaari on
ladattu ja ampumavalmis. Patruunapesassa on luoti.

3.2 Kun olet ampumavalmiudessa, vapauta varmistin ja veda liipaisimesta.
3.3 Toisen luodin ampumiseksi varmista ase ja taita piippu uudestaan. Uusi luoti latautuu patruunapesaan.

3.4 Palauta piippu alkuperdiseen asentoon. Kun olet ampumavalmiudessa, vapauta varmistin ja veda liipaisimesta.
3.5Toista toimenpide, kunnes olet ampunut 10 luotia ja ikkunassa ndkyy varoitusmerkki. Lipas on tyhja.

Kolmiosymboli ilmoittaa, etta lippaassa ei ole luoteja, mutta viimeinen luoti on voinut jaada piippuun. Varmista, etta
viimeinenkin luoti on laukaistu.

Tama ilmakivaari on varustettu kasikayttoisella varmistimella, jonka toimintaperiaate on sama kuin oikeassa tulia-
seessa.

Gamo suosittelee varmistimen aktivoimista jokaiselle lataamiskerralle. Multishot-ilmakivaari mahdollistaa kuitenkin
automaattisen lataamisen ainoastaan piippua taittamalla jokaisen laukauksen jalkeen. Téma mahdollistaa 10 laukauk-
sen nopeamman ampumisen.

Varmista ase aina sité kasitellessasi.

Varmista ase aina laittaessasi lipasta paikoilleen tai ottaessasi sita pois.
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VIRHEELLINEN VIRITYS GAMO e TYHJAN LIPPAAN INDIKAATTORI

PreC|5|on Airguns Precision Airguns

_ Lippaassa on indikaattori, joka ndyttaa: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. Tama nayttaa lippaassa olevien luotien maaran.

Jos piippu ei saavuta liilkeradan paatepistetta viritettdessa, lippaasta on voinut siirtya luoti patruunapesaan. Jos piip- Varoituskolmio ja valkoinen piste osoittavat lippaan olevan tyhjé (kuva I)

pua viritetasn toisen kerran, toinen luoti voi menna patruunapesain ja se voi kiristaa ja viimein vaantaa ja rikkoa jous- _

en. Valta jousen vahingoittuminen seuraavalla tavalla mahdollisen virheellinen virityksen tapahduttua. Siirra piippua

taaksepdin alkuperdisasentoon saakka, poista lipas, virita piippu taittamalla loppuun asti, laukaise luoti turvalliseen Nunca confie em nenhum indicador de carga ou mecanismo de seguranca. Trate SEMPRE a sua espingarda de
kohteeseen ja tyhjenna néin piippu aikaisemmin ladatuista luodeista. Lippaan nyt voi kiinnittaa uudelleen j ja asetta voi pressdo de ar, como se estivesse carregada.

kdyttda normaalisti.

Al koskaan taita piippua enempéa kuin kerran ilman etts olet ampunut patruunapesassa F olleen luodin 10X, 10X _

GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot -jarjestelmaa ei ole suunniteltu ampumaan enempaa kuin yhden luodin kerrallaan. Jos

taitat piipun useammin kuin kerran ilman etté laukaiset aseen, patruunapesaan voi olla latautunut enemman kuin yksi Ala koskaan luota mihinkaan latausindikaattoriin tai varmistinjarjestelmaan. Kasittele ilmakivaariasi aina niin kuin se
luoti. T&ma voi vahingoittaa 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot-jarjestelmaa. Katso ammuksen poistamiseksi olisi ladattu. Varoituskolmio osoittaa, etta lipas on tyhja, mutta piipussa voi vield olla viimeinen luoti. Varmista, etta
”OHJEET JUMIUTUNEEN LUODIN POISTOON” viimeinen luoti on ammuttu I1. Lippaaseen mahdollisesti jdaneen luodin tarkastaminen nék&havainnolla on myés

_ mahdollista 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot-mallissa. 12. @

Mallissa 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot systeemia ei tarvitse nostaa (katso kuva G2). Al4 taita kummassakaan @
tapauksessa piippua kokonaan LIPPAAN OLLESSA PAIKALLAAN. Jos teet nain, lataat toisen luodin piippuun (katso kuva
H). Toinen vaihtoehto piippuun mahdollisesti jdaneen luodin tarkistamiseksi on ilmakivaarin laukaiseminen turvalliseen
paikkaan.

10X QUICK-SHOT
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Precision Airguns Precision Airguns

_ MENETTELY JUMIUTUNEEN LUODIN POISTAMISEKSI
Varmista, ettd ase on varmistettu aina ampumishetkeen saakka.
4.1 Paina nappia, joka on uran, johon lipas sijoitetaan, edessa (kuva J). _

4.2 Lipas irtoaa ja sen voi poistaa (kuva K)

Varmista, ettd ase on varmistettu aina ampumishetkeen saakka.

Irrota 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot-jarjestelman lipas ja taita piippu. Tyonna oikean kaliiberinen puhdistuspu-
ikko piippuun. Tyénna kunnes luoti tulee ulos. L.

10X QUICK-SHOT PAINA LATURIN *

POISTAMISEKSI m

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT

o PAINA LATURIN ‘B ~
POISTAMISEKSI 3 Molemmat mallit 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot. Jos luodit on ladattu vaarinpain (helma alaspain), laita uusia
luoteja lippaaseen, jotta vaarin ladatut putoavat pois. Kun olet lopettanut, puhdista kertyneet aineosat ja mahdollinen lika
piipusta puikon harjalla.
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Precision Airguns Precision Airguns
GAMO-ilmakivaarisi on varustettu kokoamattomalla kiikaritdhtaimella. Seuraa kiikaritdhtaimen pakkauksessa olevia
10X QUICK-SHOT ohjeita tdhtaimen kiinnittadmiseksi ilmakivaariisi.
SIVUSAATO

Jos haluat siirtdda osumakohtaa enemman vasemmalle, kaénna si-
vusaatoruuvia 1 (kuva E) oikealle. Jos haluat siirtda osumakohtaa enemman
oikealle, kdanna sivusaatoéruuvia vasemmalle.

Jos haluat siirtda osumakohtaa alaspain, kdanna ruuvia 2 (kuva E) oikealle.
Jos haluat siirtdad osumakohtaa yldspain, kddanna ruuvia vasemmalle.

KORKEUSSAATO
Irrota pariston suoja ennen kayttoa. Irrota muovi, jotta paristo saa yhteyden. Pariston kytkin sijaitsee tahtdimen
saatoénupin vasemmalla puolella. Valaistu vaihtoehto aktivoituu aktivoimalla saatévastuksen katkaisija. Jokainen
napsahdus voimistaa intensiteettia. Sammuta kaantamalla nolla-asentoon. Kiinnita paristo irrottamalla saatévastuksen
suoja. Laita paristo saatovastukseen alassuin ja aseta suoja uudestaan paikoilleen.

Jos lipasta ei ole voitu poistaa mallista 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot, voit poistaa 10X, 10X GEN2 & NOUDATA NAITA OHJEITA, JOS GAMO-ILMAKIVAARISSASI ON VALAISTU TAHTAINRISTIKKO.
10X GEN3i Quick-Shot-systeemin. Poista se irrottamalla liitos (kuva N1) (10X GEN2-mallissa taytyy poistaa kaksi Tama osio soveltuu avotihtiimisiin 10X GEN2 Quick-Shot-ilmakivaareihin.
liitosta, ja jos kivaarissa on takatahtain, myds tédhtdimen ruuvi) ja kaksi kiinnikettd 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Kun katsot kiikarin l1&pi, on mahdollista, ett3 etutshtain on nakdkentassa ’

Quick-Shotin molemmilta puolilta. (kuva ) (tapahtuu yleensa
suurennussaadettaville kiikareille, joissa saato on alle 4.5X) Jos ndkyva
etutdhtain haittaa, sen voi poistaa (tahtdinsuoja, tai valinnaisesti
) kuituoptinen osa).
10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT Poista tahtainsuoja pienilld ruuvimeisseleilld tai vastaavilla (suositeltavaa)
kayttamalla niita vipuna pinsettien tavoin. Katso kuva

¥ /

Kun tahtainsuoja on poistettu, on mahdollista poistaa my&s kuituoptinen osa. Li-
u’uta varoen ja sivusuunnassa kuituoptista osaa sen poistamiseksi. Katso kuva
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ILMAKIVAARIN VARASTOIMINEN

Kasittele hyvin multishot-systeemia aseen paremman toimivuuden sailyttédmiseksi. Pida se puhtaa-
na, ala liikuta osia vakisin, alaka mydskdan aseta nojalle mitaan vasten.

Iimakivaarit tulee varastoida turvalliseen paikkaan lasten ja asiattomien kayttdjien ulottumattomiin.
N&ma tuotteet on suunniteltu ndyttdamaan ja toimimaan oikeiden kivaarien lailla. Ne tulee varastoida
samalla tavalla kuin oikeat kivaarit varkauden ja ulkopuolisten kdytén estamiseksi.

Poista lipas ennen varastoimista.

Varmista aina, etta ase on lataamaton, kun se poistetaan varastosta tai kun toinen henkilé luovuttaa
aseen.

Puhdista ja 6ljya ase kevyesti ennen varastoimista. Sdilyta aina kuivassa ja puhtaassa paikassa. On
suositeltavaa pitaa asetta ruostetta ehkaisevassa Gamo-asepussissa.

KUN VARASTOIT ILMAKIVAARIN, VARMISTA AINA, ETTA SE ON LATAAMATON JA VIRIT-
TAMATON ELI PIIPPUA El OLE TAITETTU AIKAISEMMIN. VARMISTA, ETTA ASE ON LATAAMATON
JA VARMISTETTU.
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PUHDISTUS

VARMISTA, ETTA ILMAKIVAARI ON LATAAMATON JA VARMISTETTU ENNEN
PUHDISTAMISTA.

Puhdistusta varten taita piippu aivan kuin lataisit kivaaria. Kdyta kivaarin puhdistamiseen oikean kaliiber-
ista puhdistuspuikkoa, puikon paata, oikeanlaista puhdistusliinaa, harjaa seka asianmukaista liuotinta ja
oljya.

Ala koskaan kayta voiteludljya piipussa. Voit kayttaa pientd maaraa Gamo-6ljya piipun nivelen, piipun
vaatoévivun ja liipaisimen nivelen voitelemiseen. Ala koskaan laita 6ljyad patruunapesaén tai piipun suu-
aukkoon. llmakivaarin ulkoisten osien 6ljyamista pienella 6ljymaaralla suositellaan ruostumisen ehkai-
semiseksi.

ALA KOSKAAN LAITA OLJYA PIIPPUUN TAI PATRUUNAPESAAN. ASE VOI VAHINGOITTUA
JA AIHEUTTAA VAHINKOA.
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Lés och folj alltid normerna nedan varje gang du handskas med din GAMO

1. SIKTA ALLTID KARABINEN MOT ETT SAKERT HALL. SIKTA ALDRIG MOT PERSONER ELLER DJUR AVEN OM DU
TROR ATT DEN INTE AR LADDAD.

2. Lar dig hur karabinens sékring fungerar. Bekanta dig med var sakringen finns och hur den fungerar.

3. S&tt pa sdkringen innan du hanterar din karabin. Ha alltid sékringen pa &ven om den inte &r laddad. Ha alltid sékringen
pa tills du &r redo att skjuta.

4. Hall alltid fingrarna borta fran avtryckaren nar du haller i karabinen eller béjer pipan.

5. Ladda inte karabinen med en kula férrén du &r redo att skjuta. En laddad karabin borde aldrig transporteras inne i ett
fordon.

6. G4, spring, hoppa eller klattra aldrig nar du transporterar en laddad karabin.

7. Tryckluftskarabiner &r inga leksaker. DET AR OBLIGATORISKT ATT DENNA TRYCKLUFTSKARABIN ANVANDS UN-
DER UPPSIKT AV EN VUXEN NAR PERSONEN SOM SKJUTER AR UNDER 16 AR.

8. Anvéand aldrig denna produkt under paverkan av alkohol eller droger. Anvandningen av en karabin innebér ett stort
ansvar och kraver all uppsikt och kunskap av skytten.

9. Anvand alltid 6gonskydd nér du skjuter eller rengér karabinen. Férsakra dig om att alla personer runt omkring karabi-
nen ocksa anvander dgonskydd.

10. Anvéand alltid horselskydd néar du skjuter eller rengér karabinen. Férsékra dig om att alla personer runt omkring
karabinen ocksa anvander hérselskydd.

11. Ta alltid reda pa vad som finns bakom malet. En kula kan ta sig igenom malet och skada det som finns bakom.
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12. VARNING - Skyddsvallen/bastionen/malet bér inspekteras fér slitning efter varje skjutning. Sluta anvidnda det om

ytan &r sliten eller skadad. Satt upp det pa en siker plats i fall det inte skulle fungera eller ga sénder. Sluta anvénda det
om diabolokulan studsar tillbaka.

13. Efter en skjutsession, ta bort alla kulor som finns kvar i karabinen, inklusive de i magasinet MULTISHOT. Férvara
aldrig karabinen laddad.

14.Se alltid till att det inte finns nagon kula kvar i karabinen efter anvéndning innan du lagger undan karabinen.

15. Karabinen och kulorna bér férvaras separat och pa en siker plats. Férvara alltid karabinen oatkomligt fér barn.
Karabinen borde fdrvaras under 13s, i ett vapenskap eller i ett Iast rum. Férvara aldrig karabinen laddad.

Manipulera eller modifiera inte din GAMO tryckluftskarabin. Modifiering av produkten kan orsaka att karabinen inte
fungerar korrekt och kan bli en osdker produkt.

All féréndring av prestanda, som kortare eller mjukare bana pa avtryckaren, anmérker en mdjlig slitning p.g.a. anvandning
av karabinen. Om s3 &r fallet bor klarabinen inspekteras, bytas ut eller repareras. Reparationerna bér utféras av behérig
personal.

Inspektera en karabin som har ramlat i marken och se till att fungeringen inte har férvanskats.

Karabiners ammunition kan innehalla bly. Andas inte in stoftet som framkallas av kulorna och ha inte kulorna i munnen
da det kan vara skadligt. Tvatta handerna efter du har rért kulorna.

Manipulera eller modifiera inte karabinen, visa inte upp den hotfullt eller infér publik. Karabinen skulle kunna férvaxlas
med ett riktigt eldvapen och polisen skulle kunna skjuta tillbaka. Det kan orsaka skador eller dédsfall. Att visa en kara-
bin infor allmanheten kan 6vertrada statliga eller lokala lagar och kan vara ett brott.
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GAMO 10X, 10X GEN2 AND 10X GEN3i QUICK AAVARNING: | SKOTT

VARNING OM AMMUNITION Anvand alltid skyddsglaségon, dven 6ver vanliga glaségon nar du hanterar eller skjuter karabinen. Se
till att skyddsvallen/bastionen/malet granskas fére och efter varje skjutning. Sluta anvénda det om
AMAVARNING: ytan & sliten eller skadad. Satt upp det pa en saker plats i fall det inte skulle fungera eller g sénder.
i L i . N Sluta anvanda det om diabolokulan studsar tillbaka. Om en kula fastnar inne i karabienen var god las
Tryckluftskarabiner &r inte en leksak. Missbruk kan orsaka allvarliga skador eller dédsfall. paragrafen “RENGORING AV AMMUNITION SOM FASTNAT?. Se till att alla kulor har skjutits, att det inte

Var forsiktig, skjut med sakerhet. ) ) finns ndgon kula kvar i karabinen och att pipan inte &r béjd/laddad innan du lagger undan karabinen
Din GAMO karabin skjuter diabolokulor av bly eller legering kaliber 4,5 eller 5,5. efter skjutningen.

Din karabins kaliber finns markt i karabinens kammare.

Anvéand bara kalibern som éverensstdmmer med karabinens kaliber.
Anvandning av andra kulor kan resultera i att karabinen inte &r séker.

Ateranvand inte ndgon typ av ammunition.

Anvandning av kulor av en annan kaliber kan skada karabinen och orsaka allvarliga skador eller dédsfall.

Anvand bara GAMO ammunition fér en battre prestanda av din GAMO karabin.

Skjut aldrig BB s (stalkulor) eller darter med din GAMO karabin. _

For en battre anvandning av karabinen, bor systemet multishot handskas varsamt: se till att det ar rent, forcera
det inte och luta det inte mot nagot.

Anvand aldrig diabolokulor langre &n 0.39 in (10 mm). Det finns ingen erséttare till pipkontrollen. Sikta aIItiﬂd karbinen mot ett séikoert hall.
Sakringen finns framfor avtryckaren. Sakringen ar pa nar vredet pekar bakat (vid avtryckaren). For att ta bort

_ sékringen, flytta vredet framat (ivdg fran avtryckaren).

. . . . i . Ha alltid sékringen pa nér du handskas med, transporterar, laddar eller laddar ur karabinen. Tryck inte pa avtry-
Innan du laddar eller skjuter karabinen fér férsta gangen, rengor pipan med en rengdringsborste for att forsdkra dig ckaren nér sdkringen &r pa.

om att det inte finns ndgot hinder. Ha alltid sédkringen pa innan du hanterar, laddar eller laddar ur en karabin.

Lita aldrig pa en mekanisk sékring.
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Precision Airguns ANVANDARINSTRUKTIONER

Titta ordentligt pa bildena nedan fér att identifiera vilket
system 10X Quick-Shot din karabin har.

0P

10X QUICK-SHOT
®

144

10X QUICK-SHOT GEN2

> %
(72}

10X QUICK-SHOT GENS3i

98

GAMO®

Precision Airguns

TROGHETSMAGASIN FOR 10X GEN3i
VAD AR ETT TROGHETSMAGASIN?

Ett tréghetsmagasin &r ett magasin som &r utformat for att mata in en enda pellet pa varje skott i din tryckluftskarbin.

Detta system hindrar dig fran att felaktigt mata in tva eller fler pellets i din karbin.

HUR FUNGERAR DET?

Troghetsmagasinet fungerar genom att upptécka rekylrérelsen som produceras
vid skott av en fjaderkarbin eller IGT.

Nar karbinen &r bevapnad matar 10X GEN3i-mekanismen in en enda pellet i
patronlidget. Samtidigt blockeras magasinet med lastarutrymmet fran vilket
pelleten har lamnat vapnet och pelleten avancerar inte.

Pa detta satt om vi inte skjuter och laddar karbinen igen, och eftersom facket &r
tomt, kommer ingenting att handa, det finns ingen fara med att placera en annan
pellet inuti.

Nér vi avfyrar karbinen lases troghetsmagasinet upp av rekylens verkan och &r
redo att laddas igen.

KAN JAG LASA UPP TROGHETSMAGASINET MANUELLT?

Om man av ndgon anledning behéver lasa upp tréghetsmagasinet finns det
en liten gra spak som man kan trycka fran sidan med vilken man kommer att
kunna hoppa 6ver det tomma facket.
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Lita aldrig pa en laddningsindikator eller sédkringsmekanism. Hantera ALLTID din karabin som om den vore laddad.

Forséakra dig om att sdkringen &r pa hela tiden tills du &r redo att skjuta.

Fér in diabolokulorna i magasinet med spetsen pekande nerat sa som det visas pa bild A . Fér in férsta kulan
i magasinet. For att féra in andra kulan bér du vrida trumman enligt pilerna som finns markerade pa den. Gér
om samma sak igen tills du har fort in de 10 diabolokulorna.

Om du har laddat diabolokulorna at fel hall (bakdelen nerat), var god las paragrafen “RENGORING AV AM-
MUNITION SOM FASTNAT”.

Modellen 10X Quick-Shot har olika magasintyper, forsakra dig om att kdpa och anvénda det magasin som hoér

till ditt system Quick-Shot.

STEG1 - ATT LADDA DIABOLOKULORNA | MAGASINET.

(A

Modellen 10X Quick-Shot har olika magasintyper, forsdkra dig om att képa och anvdnda det magasin som hér
till ditt system Quick-Shot.
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Precision Airguns

Var god fdrsdkra dig om att sdkringen &r pa hela tiden tills du &r redo att bdrja skjuta.
Fdr in magasinet i systemet 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot s som bilden D visar. Tryck nedat tills du hér att
mekanismen &r pa plats. Férsikra dig om att du trycker in mekanismen nedat tills du hdér att den har kommit in.

Fér att undvika att magasinet inte har férts in bak och fram finns en fara i en av sidorna av magasinet, se bild E.
Fér 10X, 10X GEN2 and 10X GEN3i: Férsikra dig om att féra in magasinet med spaken nedat och mot karabinens
kolvénde. Fér in det i 10X och fér det forsiktigt framat mot pipan tills du hér ett klick och det sitter fast ordentligt i
mekanismen.

FOR 10X QUICK-SHOT ONLY
CLICK!!

FOR 10X GEN2 AND 10X GEN3i QUICK-SHOT

® '\ ¥ CLICK ! ®

>
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STEG 3 - ATT SKJUTA

Ha sékringen pa tills du &r redo att skjuta.

3.1 N&r magasinet sitter i, bdj pipan och béj tillbaka till utgangslaget.

Satt inte handen eller fingrarna mellan systemet multishot och kammaren
medan du for tillbaka pipan till original skjutposition.

Nu &r karabinen laddad och redo att skjutas.

ATT STANGA PIPAN PLOTSLIGT ELLER | ETT MYCKET VERTIKALT
LAGE KAN FA PELLETEN ATT FALLA FRAN KAMMAREN UNDER
ATGARDEN.

Den har en diabolokula i kammaren.

3.2 Nar du ar redo att skjuta, ta bort sakringen och krama avtryckaren.
3.3 For att skjuta andra diabolokulan, sitt pa sdkringen och béj pipan igen fér att ladda en ny kula i kammaren.
3.4 Béj tillbaka pipan till utgangslaget och nér du &r redo att skjuta, ta bort sékringen och krama avtryckaren.
3.5 Upprepa tills du har skjutit 10 diabolokulor och man ser en VARNINGsymbol i fénstret (magasinet ar tomt).

Triangelsymbolen visar att det inte finns ndgra diabolokulor i magasinet men det skulle kunna finnas en kula i
pipan (den sista). Var sdker pa att den sista kulan har skjutits.

Karabinen ar utrustad med en manuell sakring som fungerar likadant som med ett riktigt eldvapen.

Medan Gamo rekommenderar att aktivera den manuella sikringen varje gang man laddar en kula (eller bdjer pipan),
tilldter sékringen att skjuta flera kulor snabbt efter varandra utan att behdva aktivera sékringen infér varje skott.
Séatt alltid pa sdkringen nér du har skjutit klart.

Satt alltid pa sékringen nér du fér in eller tar ut magasinet.
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G‘pu,\'glo D ﬂ FEL PA SPANNINGEN

Om pipan bérjar spdnnas men det inte gar att ta den &nda ner, skulle en kula ha kunnat férflyttats fran magasinet till kam-
maren. Om man spanner pipan en andra gang, kan det hinda att en ny diabolokula férs in i kammaren vilket i slutdndan
kan leda till att fiadern deformeras eller skadas. Fér att undvika detta problem, om det blir fel pa spanningen, béj pipan
bakat till dess originala position, ta bort magasinet, b&j pipan fér att spdnna vapnet helt och skjut kulan mot ett sikert mal
fér att témma eventuella kulor som har kunnat laddas innan. Magasinet kan monteras tillbaka pa karabinen och anvéndas
som vanligt.

B&j aldrig pipan mer &n en gang utan att ha skjutit diabolokulan som finns i kammaren. Systemet 10X, 10X GEN2 and 10X
GENS3i Quick-Shot &r inte designat fér &tt skjuta mer &n en diabolokula at gdngen. Om du béjer pipan mer &n en gang utan
att ha skjutit kulan kan du ha laddat mer &n en kula i kammaren. Detta kan skada systemet 10X GEN2 Quick-Shot. Var god
|1as paragrafen “RENGORING AV AMMUNITION SOM FASTNAT” for att ta bort ammunitionen.

Om det &r 10X GEN2 Quick-Shot, behdver du inte bdja pipan, se bild G2. | bada fallen bér du aldrig béja pipan helt NAR MA-
GASINET SITTER I, om du gor det skulle du ladda en ny kula (se bild H ).
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Precision Airguns Precision Airguns

Magasinet har en visare dar man kanse: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 som visar antalet diabolokulor som finns i magasinet.
En varningstriangel och en vit prick som visar att magasinet &r tomt. Se bild I.

_ Var god férsdkra dig om att sdkringen &r pa hela tiden tills du &r redo att borja skjuta.

4.1 Tryck pa knappen som finns framfdr faran dar man fér in magasinet (se bild J).

Lita aldrig pa nagon laddningsvisare eller sdkringsmekanism. Handska alltid din karabin som om den vore laddad. 4.2 Magasinet kommer att hoppa upp och kan da tas bort (se bild K).
_ 10X QUICK-SHOT PUSH TILL EXTRAKT
TIDSKRIFT *

Varningstriangeln visar att det inte finns flera diabolokulor i magasinet, men det skulle kunna finnas nagon i pipan
(den sista). Forsakra dig om att den sista diabolokulan har skjutits. Med 10X, 10X GEN2 and 10X GEN3i Quick-Shot, ar O
det ocksa méjligt att kontrollera visuellt om det finns en diabolokula i magasinet.

N -

10X QUICK-SHOT

K

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT

PUSH TILL EXTRAKT :
TIDSKRIFT &
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Precision Airguns Precision Airguns

RENGORING AV AMMUNITION SOM FASTNAT 10X QUICK-SHOT

_ @ Extrahera kopplingen @ Dra ut de tva metallstavarna

Var god férsékra dig om att sékringen &r pa hela tiden tills du &r redo att boirja skjuta.

- 10X Quick-Shot:
Ta bort magasinet ur 10X Quick-Shot och bdj pipan. For in rensaren med den ratta kalibern genom pipan.
FOr rensaren genom pipan tills kulan kommer ut.

®

Om du inte har kunnat ta bort magasinet fran 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot, kan du ta bort 10X, 10X GEN2 & 10X
GENS3i Quick-Shot genom att ta bort gangjérnet (bild N1) (med 10X GEN2 & 10X GEN3i maste du ta bort tva gangjérn, och
om din karabin har korn och sikte, maste du ta bort skruven som siktet har) och de tva fasten pa varje sida av 10X GEN2 &
10X GEN3i Quick-Shot. (bild N2)

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT

sV

- 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot: Om du har laddat diabolokulorna bak och fram (med spetsen pekande uppat),
var snéll fér in nya kulor i magasinet at ratt hall for att de som sitter fel ramlar ut. N&r du &r klar, rengdr pipan med

1. Ta bort den framre monteringsstangen
rensaren for att fa bort partiklar eller rester som kan ha blivit kvar inne i pipan.

2. Ta bort den bakre monteringsstangen
3. Ta INTE bort denna stang
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Precision Airguns

Din GAMO karabin ar utrustad med ett nedmonterat sikte. Var god f6lj instruktionerna som finns i siktets kartong for
att montera det pa karabinen. 1

DRIFTREGLERING

Vrid driftregleringsskruven 1 (Figur 2) medsols for att flytta traffpunkten till van-
ster och motsols for att flytta traffpunkten till héger.

Vrid skruv 2 (Fig. B) medsols for att sanka traffpunkten och motsols fér att héja
traffpunkten.

HOJDREGLERING

Du bér ta bort skyddslocket fran batteriet fére anvdndning. Ta bort plasten sa att batteriet har kontakt. Bateriets strém-
brytare finns till vinster om siktets héjning. Belysningstillvalet aktiveras ndr man slar pa reostatstrémbrytaren.

Varje klick héjer intensiteten. For att stanga av den, vrid till nollposition. Ta bort reostatlocket for att installera batteriet.
Fér in batteriet i reostaten nedat och sétt pa locket igen.

NEDMONTERING AV FRAMKORNET, BARA FOR KARABINMODELLER MED 10X
QUICK-SHOT OCH OPPNA SIKTEN

Denna sektion &r bara fér karabiner med 10X Quick-Shot och som har 6ppna sikten.
Nar du tittar genom siktet ar det mojligt att du ser karabinens framkorn (detta brukar
hénda med justerbara sikten och nér justeringen ar under 4.5X).

Om detta &r en oldgenhet, kan framkornet monteras ned (kornet och ocksa kornfastet
om man sa vill).

Fér att montera ner kornet rekommenderas det att anvadnda tva sma skruvmejslar (eller
liknande) for att anvanda som pincetter. Se bild

-

¥ 4

Nar kornet har monterats ned finns méjlighet att aven ta bort kornfastet. Fér korn-
fastet forsiktigt at sidan for att ta bort det fran dess plats. Se bild
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ATT FORVARA DIN KARABIN

For att karabinen ska fungera battre bér du hanetra systemet multishot forsiktigt: se till att det ar
rent, bénd inte det och tryck inte det mot nagot.

Karabiner bor férvaras pa en siker plats oatkomligt for barn eller icke auktoriserade anvéndare.

De héar produkterna har designats for att se ut och fungera som gevar. De har produkterna borde
forvaras som om de vore gevar for att skydda dem mot icke autoriserad anvandning eller stéld.

Ta bort magasinet innan du l&gger undan karabinen.

Férsékra dig alltid om att karabinen inte &r laddad nér du tar fram den fran férvaringsstéllet eller nar
du far den av nagon person.

Rengér och putsa karabinen med lite olja innan du ldgger undan den. Férvara alltid karabinen pa en
ren och torr plats. For att forvara karabinen rekommenderas det att anvanda ett Gamo-fodral med
anti-korrosivt material.

ATT FORVARA DIN KARABIN SE TILL ATT KARABINEN INTE AR LADDAD ELLER SPAND,
ALLTSA ATT PIPAN INTE AR BOJD. SE TILL ATT DEN INTE AR LADDAD OCH ATT SAKRINGEN
ARPA.
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Precision Airguns

no

RENGORING

FORSAKRA DIG OM ATT KARABINEN INTE AR LADDAD OCH ATT
SAKRINGEN AR PA INNAN DU RENGOR DEN

For att rengdra karabinens pipa, béj den pa samma sitt som fér att ladda ammunitionen. Anvand
en rensare av ratt kaliber, en rensarspets, en speciell trasa och en borste och rengéringsmedel och
olja speciellt framstéllda for att rengéra din karabin.

Anvéand aldrig olja i pipan. Du kan applicera lite Gamo olja pa slutstycket, dar vredet spénns eller
pa avtryckarens fjader. Applicera aldrig olja i kammaren eller pipmynningen. Det &r énskvért att
rengodra karabinens olika externa metalldelar for att forhindra att de rostar.

HALL ALDRIG OLJA INNE | PIPAN ELLER KAMMAREN, DET KAN SKADA KARABINEN OCH
ORSAKA SKADOR.

GAMO®

Precision Airguns

Les og folg alltid disse anvisningene hver gang du bruker dette GAMO LUFTGEVARET.

1. SIKT ALLTID LUFTGEV/RET | EN SIKKER RETNING. SIKT ALDRI LUFTGEV/RET PA PERSONER ELLER DYR, SELV
OM DU TROR AT DET IKKE ER LADD.

2. Laer deg hvordan sikringen pa luftgevaeret fungerer. Gjor deg kjent med hvor sikringen er plassert og dens funksjon.

3. Aktiver sikringen far du handterer gevaeret. Ha alltid pa sikringen selv om gevaeret ikke er ladd. Ikke ta av sikringen
inntil rett for du skal skyte.

4. Hold alltid fingrene unna avtrekkeren ved handtering og lading av gevaeret.
5. Lad ikke gevaeret for du er klar til & skyte. Ta aldri et ladd gevaer med deg inn i et kjoretay.
6. Ikke 93, lop, hopp eller klatre med et ladd gevaer.

7. Luftgeveer er ikke leketoy. TILSYN AV EN VOKSEN PERSON ER OBLIGATORISK NAR LUFTGEV/ERET BRUKES AV
PERSONER UNDER 16 AR.

8. Bruk aldri dette produktet under pavirkning av alkohol eller narkotika. Handtering av luftvapen er et stort ansvar og
krever brukerens fulle oppmerksomhet og kunnskap.

9. Bruk alltid vernebriller under skyting og rengjering av luftgevaeret. Forsikre deg om at alle som er i naerheten av
luftgevaeret ogsa har pa seg vernebriller.

10. Bruk alltid harselvern under skyting. Forsikre deg om at alle som er i naerheten av luftgevaeret ogsa har pa seg
harselvern.

11. Vit alltid med sikkerhet hva som befinner seg bak malet. Kulene kan passere gjennom malet og skade eller adelegge
gjenstander som befinner seg pa den andre siden.
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12. ADVARSEL - Kulefangeren/malskiven/blinken bar kontrolleres for slitasje etter hver bruk. Oppher bruken av denne
dersom overflaten viser tegn til & vaere slitt eller skadet. Plasser den alltid pa et sikkert sted i tilfelle feil eller skade oppstar.
Opphear bruken hvis du opplever rikosjetter eller at kulene kommer i retur.

13. Etter hver skytegkt, tom gevaeret for ammunisjon. Ta alltid ut 10X GEN2 Quick-Shot-magasinet fra luftgevaeret for lagring.
14. Fer du lagrer geveaeret etter endt skyting, forsikre deg alltid om at det ikke er kuler i lgpet.

15. Luftgevaeret og diabolokulene bar oppbevares separat pa et trygt sted. Hold alltid luftgevaeret utilgjengelig for barn.
Luftgevaeret bar oppbevares nedlast i sikkerhetsskap eller innelast i vapenrom. Lagre aldri et ladd luftgevaer.

Ikke modifiser eller endre ditt GAMO luftgeveaer. Endring eller manipulering av produktet kan fare til funksjonsfeil og kan
gjere geveeret utrygt.

Enhver endring i ytelse, som redusert motstand pa avtrekket eller kortere avtrekkervandring, indikerer mulig bruksslitasje
pa luftgeveeret. | dette tilfelle ber gevaeret inspiseres, skiftes ut eller repareres. Reparasjoner bgr utfares av kvalifisert
personell.

Kontroller ethvert gevaer som har falt i bakken og forsikre deg om at det fungerer pa riktig mate.

Ammunisjon for luftgevaer kan inneholde bly. Ikke pust inn stav eller putt kuler i munnen. Vask hendene etter handtering.

Ikke modifiser gevaeret, ikke handter eller bruk det pa en truende mate og ikke vis det offentlig. Luftgevaeret kan forvek-
sles med et ekte skytevapen, noe som kan fare til en vaepnet respons fra myndighetene. Dette kan forarsake skade eller
dgdsfall. Offentlig fremvisning av et luftgevaer kan vaere et brudd pa statlige eller lokale lover, og kan dermed vaere en
forbrytelse.

Precision Airguns ﬂ % %’i

GAMO 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK
ADVARSLER RELATERT TIL AMMUNISJON

Luftgevaer er ikke leketoy. Feilaktig bruk kan forarsake alvorlige skader eller dgdsfall.

Veer forsiktig, skyt med sikkerhet.

Med dette GAMO luftgevaeret kan du kun skyte diabolokuler av bly eller metallegering av kalibrene 4.5 og 5.5
Rett kaliber er merket i gevaerets kammer.

Bruk kun ammunisjon av dette kaliberet i luftgevaeret.

Bruk av andre typer prosjektiler kan gjere luftgevaeret utrygt.

Bruk aldri brukt ammunisjon om igjen under noen omstendigheter.

Bruk av diabolokuler av andre kaliber kan skade luftgevaeret og forarsake alvorlige skader og dgdsfall.

For best ytelse, bruk kun GAMO ammunisjon i GAMO luftgevaer.

Skyt aldri BB-kuler (metallkuler) eller piler med GAMO luftgeveaer.
For & oppna best mulig ytelse, bar du behandle multishot-systemet med forsiktighet: hold det rent, unnga
uveren bruk, og ikke len det mot noe.

Bruk aldri diabolokuler som er lengre enn 0,39 in (10 mm).

For du lader eller avfyrer luftgevaeret for forste gang, rengjer lopet med en pussestokk for a forsikre deg om at
det ikke er blokkeringer. Aktiver alltid sikringen for du handterer, lader eller avlader gevaeret.
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Precision Airguns Precision Airguns BRUKSANVISNING

AMADVARSEL:  SKYTE Vennligst ta en titt pa bildene nedenfor for 3
finne ut hvilket 10X Quick-Shot-system geveeret ditt har.

Bruk alltid vernebriller for & beskytte gynene nar du handterer eller avfyrer et luftgevaer. Hvis du har behov for
vanlige briller i tillegg, plasserer du vernebrillene @verst. Forsikre deg om at kulefangeren/malskiven/blinken kon-
trolleres bade for og etter bruk. Opphev bruken av denne dersom overflaten viser tegn til & vaere slitt eller skadet.

Plasser den alltid pa et sikkert sted i tilfelle feil eller skade oppstar. Oppher bruken hvis du opplever rikosjetter eller
at kulene kommer i retur. Hvis en diabolokule setter seg fast inne i luftgevaeret, ga til avsnittet <cPROSEDYRE FOR

FJERNING AV FASTSITTENDE AMMUNISJON». Hver gang geveeret lagres etter bruk, forsikre deg om at alle diabo-
lokulene har blitt avfyrt, at gevaeret er uladd og fullstendig tomt for ammunisjon, og at Igpet ikke lenger er brukket.

Stol aldri pad mekaniske sikkerhetsinnretninger. %

10X QUICK-SHOT GEN2

Det finnes ingen stedfortreder for munningskontroll. Sikt alltid luftgevaeret i en sikker retning.

Sikringen er plassert foran avtrekkeren. Sikringen er aktivert nar spaken peker bakover (ved siden av avtrek-
keren). Sikringen lases opp ved & skyve spaken forover (vekk fra avtrekkeren).

Aktiver alltid sikringen nar du handterer, transporterer, lader eller avlader luftgevaeret. Ikke trykk pa avtrek-
keren mens du aktiverer sikringen.

ENZi
10X QUICK-SHOT GENS3i
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INERTIAL MAGASIN FOR 10X GENa3i
HVA ER GAMO INERTIAL MAGAZINE?

Gamo Inertial Magazine er en ny teknologi designet for & unnga a laste en annen pellet ned i luftgevaeret nar den
forste allerede er lastet.

Hvis den nér som helst er forberedt pa a skyte, men ikke er fullfart eller reversert for den er fullstendig forberedt pa a
skyte kan en pellet ha beveget seg fra magasinet og inn i kammeret. Hvis du forbereder den til a skyte for andre gang,
kan du introdusere en annen pellet inn i kammeret, tvinge og til slutt deformere eller skade fjeeren.

HVORDAN FUNGERER DET?

Inertial Magazine fungerer ved a rotere magasinet ved hjelp av rekyylen som
produseres nar luftgevaeret blir skutt.

Nar du forbereder riflen til & skyte, laster 10X GEN3i Inertial Magazine en pellet
inn i riflen. Under denne prosessen roterer ikke magasinet og forblir i samme
posisjon, sa hvis du bryter pistol Izpet igjen, vil det ikke laste noen ekstra pellet.
Farst nar luftgevaeret blir skutt, og ved bruk av rekylkraften, vil inertialmagasinet
lases opp og rotere for & kunne laste en ny pellet nar den er klar til 4 skyte en
gang til.

KAN JEG LASE OPP INERTIAL MAGAZINE MANUELT?

Hvis du av en eller annen grunn trenger a lase opp et magasins tomme kammer
for & fa tilgang til det neste kammeret, er det en laseknapp pa magasinets forside.

ne

o
GAMO STEG 1 - LADE MAGASINET

Precision Airguns

Stol aldri pa ladeindikatorer eller mekaniske sikkerhetsinnretninger. G& ALLTID ut fra at luftgevaeret er ladd.

Sett diabolokulene inn i magasinet med hodet fgrst som vist pa bilde A. Sett den farste diabolokulen inn i
magasinet. For & sette inn den neste diabolokulen, vri hjulet pa kuleholderen i den retningen de markerte pilene
viser. Gjenta disse stegene til du har satt inn 10 diabolokuler E.

Hvis du har satt inn diabolokulene motsatt vei (skjortet forst), felg instruksjonene under «<PROSEDYRE FOR
FJERNING AV FASTSITTENDE AMMUNISJON».

Trekantsymbolet indikerer at det ikke er kuler i magasinet, men det kan vaere en kule igjen i lgpet (den siste).
Forsikre deg om at den siste kulen har blitt avfyrt. C

Q L o
I
AMArovarseL

10X Quick-Shot-systemene har ulike typer magasiner, vennligst forsikre deg om at du kjgper og bruker det
magasinet som er kompatibelt med ditt Quick-Shot-system.




GAm e STEG 2 - SETTE INN MAGASINET | KAMMERET

Precision Airguns

AnDvaRsEL STEG 3 - SKYTE

Vennligst forsikre deg om at du har sikringen aktivert til enhver tid, helt til du er klar til & skyte. Ha sikri Ktivert helt til d Klar til & skvt
Sett magasinet inn i 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot-systemet som vist pa bilde D. Press det ned til du harer a sikringen axtivert hett til du er far tl a skyte.
2 : : 3.1 Nar magasinet er satt inn, brekk lgpet ned og plasser det deretter
at lasmekanismen aktiveres. " : e
tilbake i utgangsposisjon.

PreC|5|on Airguns

_ ATT STANGA PIPAN PLOTSLIGT ELLER | ETT MYCKET VERTIKALT
. LAGE KAN FA PELLETEN ATT FALLA FRAN KAMMAREN UNDER

Forsikre deg om at du presser magasinet ned helt til du hgrer at lasmekanismen aktiveres. ATGARDEN.

For a forhindre feilmontering av magasinet, er det et innsnitt pa den ene siden av magasinet. Se bilde E.

Hvis det dreier seg om 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i-systemet: Forsikre deg om at du setter inn magasinet med _

metallbgylen vendt nedover mot sluttstykket pa gevaeret. Far metallbgylen inn i 10X-systemet, og skyv det forsik-
tig framover mot Igpet til du horer at lasmekanismen aktiveres. Ikke putt handen eller fingrene mellom multishot-systemet og kammeret
samtidig som du brekker Igpet tilbake i opprinnelig avfyringsposisjon.

@ 10X QUICK-SHOT Na er geveeret ladd og klart for skyting. Det er en diabolokule i kammeret. '
@ + CLICK!

. 3.2 Nar du er Klar til & skyte, deaktiver sikringen og trykk pa avtrekkeren.

3.3 For a skyte en ny diabolokule, aktiver sikringen og brekk Igpet ned pa nytt for a rotere magasinet. En ny diabolokule
settes automatisk inn i kammeret.

3.4 Plasser Igpet tilbake i utgangsposisjon, og nar du er klar til & skyte, deaktiver sikringen og trykk pa avtrekkeren.

3.5 Gjenta denne prosessen til du har avfyrt 10 diabolobuler og til varseltrekanten vises i vinduet pd magasinet (magasinet er

tomt).
10X GEN2 & 10X GEN3i Trekantsymbolet indikerer at det ikke er kuler i magasinet, men det kan vaere en kule igjen i lgpet (den siste). Forsikre deg
om at den siste kulen har blitt avfyrt.
CLICK! Dette luftgevaeret er utstyrt med en manuell sikring som fungerer pa samme mate som pa et ekte skytevapen.

no

Selv om Gamo anbefaler a aktivere sikringen manuelt etter hver lading (eller hver gang du brekker Igpet), gjgr denne
sikringen det mulig a raskt avfyre flere diabolokuler uten & aktivere sikringen etter hvert skudd.
Aktiver alltid sikringen etter endt skyting.
Aktiver alltid sikringen nar du setter inn eller tar ut magasinet.
n8
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orecision Alrgune ﬂ FEILAKTIG SPENNING AV GEVARET

Hvis du pa et tidspunkt begynner & spenne gevaeret, men ikke fullfgrer handlingen, kan en kule ha flyttet seg fra magasinet
til kammeret. Hvis du deretter spenner gevaeret for andre gang, er det en mulighet for at enda en kule settes inn i kammeret.
Dette kan fore til at fjzeren presses bakover, og til slutt, deformeres eller skades. For & unnga dette problemet, hvis du har
spent gevaeret pa feil mate, griper du tak i Igpet og drar det tilbake til det lIases pa plass i opprinnelig posisjon. Fjern magasi-
net, brekk Igpet for a fullfere spenningen og avfyr gevaeret mot et sikkert mal for a fjerne eventuelle kuler som ble ladd pa et
tidligere tidspunkt. Magasinet kan deretter settes tilbake pa plass, og du kan begynne & bruke gevaeret pa vanlig mate.
Brekk aldri ned lgpet mer enn én gang uten a ha avfyrt diabolokulen allerede plassert i kammeret farst. 10X GEN2 Quick-Shot
-systemet er ikke designet for & skyte mer enn én diabolokule om gangen. Hvis du brekker ned lgpet mer enn én gang uten
& ha avfyrt gevaeret farst, kan du ha plassert mer enn én diabolokule i kammeret samtidig. Dette kan skade 10X GEN2 Quick-
Shot-systemet. Vennligst folg instruksjonene under «PROSEDYRE FOR FJERNING AV FASTSITTENDE AMMUNISJON» for &
kunne fjerne ammunisjonen.

Hvis du er usikker pa om det befinner seg en kule i kammeret pa gevaeret, fierner du magasinet og brekker lgpet ned en
anelse, som du kan se pa bilde F. Men dreier det seg derimot om 10X GEN2 Quick-Shot, tenger du ikke & Izfte opp systemet,
se bilde G2. BREKK ALDRI LGPET HELT NED da dette vil fore til at du ved et uhell lader enda en kule, se bilde H.

450 .,
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INDIKATOR FOR TOMT MAGASIN

Magasinet har en indikator som viser:
1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10 som indikerer antall diabolokuler satt inn i det ladde magasinet.
En varseltrekant og en hvit prikk som indikerer at magasinet er tomt. Se bilder I1.

Stol aldri pa ladeindikatorer eller mekaniske sikkerhetsinnretninger. Ga alltid ut fra at luftgevaeret er ladd.

Varseltrekanten indikerer at det ikke er flere diabolokuler i magasinet, men det kan vaere en diabolokule igjen
i lopet (den siste). Forsikre deg om at den siste diabolokulen er avfyrt. Hvis det dreier seg om et gevaer med
systemet 10X GEN2 Quick-Shot, er det ogsa mulig & sjekke visuelt om det befinner seg en kule i magasinet.

N -

10X QUICK-SHOT
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_ PROSEDYRE FOR FJERNING AV FASTSITTENDE AMMUNISJON

Vennligst forsikre deg om at sikringen er aktivert til enhver tid, helt til du er klar til 3 skyte.

4.1 Trykk pa knappen som befinner seg foran apningen der magasinet settes inn (se bilde J).

4.2 Magasinet frigjares og kan na tas ut (se bilde 1) Vennligst forsikre deg om at sikringen er aktivert til enhver tid, helt til du er klar til a skyte.
Kun for 10X Quick-Shot: Ta ut magasinet fra 10X Quick-Shot-systemet og brekk Igpet. Far inn en pussestokk av samme
- PUSH TO EXTRACT . - : .
10X QUICK-SHOT BLAD * kaliber som geveeret. Dra pussestokken gjennom lIgpet helt til kulen er fiernet.

J K

‘B Bade for 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot: Hvis du har satt inn diabolokulene feil vei i magasinet (skjortet peker nedo-
ver), vennligst sett inn de nye diabolokulene pa riktig mate slik at det er mulig & fijerne de som er feilaktig plassert. Nar
du er ferdig, pusser du Izpet med bgrsten pa pussestokken for a fierne eventuelle metall- eller polymerpartikler som kan

ha festet seg i riflene inne i Igpet.
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10X QUICK-SHOT

Hvis du ikke kunne ta ut magasinet, kan du demontere 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i Quick-Shot-systemet ved & fjerne
koblingen (bilde N1) (hvis det dreier seg om 10X, 10X GEN2 & 10X GEN3i-systemet, ma du fjerne to koblinger, og hvis
luftgevaeret ditt har et baksikte, ma du fjerne skruen som holder baksiktet pa plass), og de to metallstengene som
befinner seg pa hver side av det nevnte systemet (bilde N2).

10X GEN2 & 10X GEN3i QUICK-SHOT
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Dette GAMO luftgevaeret er utstyrt med et avmontert kikkertsikte. Vennligst felg bruksanvisningen som kommer med
esken for & montere siktet pa luftgevaeret.
1

SIDEJUSTERING

Skru sidejusteringsskruen 1 (fig. E) med klokken for a flytte treffpunktet til venstre,
og mot klokken for a flytte treffpunktet til hoyre.

Skru haydejusteringsskruen 2 (fig. B) med klokken for a flytte treffpunktet ned, og
mot klokken for a flytte treffpunktet opp.

HOYDEJUSTERING

Du bar ta av det beskyttende batteridekselet far bruk. Fjern plasthempen for at batteriet skal fa kontakt. Batteri-
bryteren er plassert pa venstre side av justeringstarnet til kikkertsikte. Belysningsalternativet aktiveres ved a skru
pa bryteren til potensiometeret. Hvert klikk gker intensiteten. For & sla av det opplyste retikkelet, skru bryteren til
null-posisjon. For & installere batteriet, ta av dekselet til potensiometeret. Sett inn batteriet i potensiometeret med
hodet forst, og sett pa nytt pa dekselet.

FOLG DENNE BRUKSANVISNINGEN DERSOM DITT GAMO LUFTGEVAR ER UTSTYRT MED ET @
KIKKERTSIKTE MED OPPLYST RETIKKEL

Dette gjelder kun for luftgevaer utstyrt med 10X GEN2 Quick-Shot, og som har dpne sikter. Nar du ser gjennom kik-
kertsiktet, er det mulig at du kan skimte frontsiktet pa gevaeret (dette skjer vanligvis
med kikkertsikter som har justerbar forstarrelse nar innstillingene er justert til under ’
4,5X). Hvis dette er forstyrrende, kan frontsiktet demonteres (frontsiktedekselet og
eventuelt den fiberoptiske delen).

For & demontere frontsiktedekselet, anbefales det & bruke to sma skrutrekkere
(eller lignende verktay), og deretter presse de to skrutrekkerne mot hverandre
som vist pa bilde

¥ 4

Nar frontsiktedekselet er fjernet, er det ogsa mulig a ta av den fiberoptiske delen.
Skyv forsiktig den fiberoptiske delen til siden for a fijerne den fra lgpet, som vist pa
bilde
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LAGRING

For & oppna best mulig ytelse, bar du behandle multishot-systemet med forsiktighet: hold det rent,
unnga uvaren bruk, og ikke len det mot noe.
Luftgevaerene bor oppbevares pa et trygt sted utilgjengelig for barn og uautoriserte brukere.

Disse produktene er utformet for a se ut, fungere og brukes som rifler. Disse produktene ma oppbevares
pa samme mate som rifler slik at de er beskyttet mot tyveri og pafelgende misbruk.

Ta ut magasinet fer du lagrer luftgeveeret.

Forsikre deg alltid om at luftgevaeret ikke er ladd nar det tas frem fra oppbevaringsstedet eller nar du
mottar det fra en annen person.

Rengjer luftgevaeret og smar det med et tynt lag olje for lagring. Lagre alltid luftgevaeret pa et rent og
tort sted. Det anbefales & oppbevare produktet i et Gamo etui av anikorrosive materialer.

NAR DU LAGRER LUFTGEV/ERET, FORSIKRE DEG ALLTID OM AT DET IKKE ER LADD ELLER SPENT,
OG AT LGPET IKKE ER BRUKKET.
FORSIKRE DEG OM AT DET IKKE ER LADD OG AT SIKRINGEN ER AKTIVERT.
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RENGJZRING

FORSIKRE DEG OM AT LUFTGEVARET IKKE ER LADD OG AT SIKRIN-
GEN ER AKTIVERT FO@R RENGJZRING

For a rengjere geveerlgpet, brekker du Igpet pa samme mate som nar du lader det med ammunisjon. @
Bruk en pussestokk med samme kaliber, pussegye, pusselapper og en Igpsbgrste innsmurt med egnet

lzsemiddel og vapenolje for & rengjere gevaeret.

Bruk aldri oljebasert smgremiddel i Igpet. Det kan vaere lurt & pafere en liten mengde Gamo spesialolje pa

dreietappen til Izpet, pa spaken som gjor det mulig & brekke Igpet og pa dreietappen til avtrekkeren. Pafar

aldri olje i kammeret eller i Ispsmunningen. Det anbefales ogsa a rengjgre de utvendige metalldelene

med olje for & forhindre oksidering.

PAF@R ALDRI OLJE | L@PET ELLER | KAMMERET, DET KAN @DELEGGE LUFTGEV/ERET OG
FORARSAKE ALVORLIGE SKADER.
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